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POZVÁNKA  
na 6. zasedání 

Zastupitelstva města Oder, 
které se uskuteční ve středu 

22. června 2011 od 16.00 hod. 
ve velkém sále MěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 
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Městský úřad Odry - ústředna 556 768 111 

Městské informační centrum 556 768 162 (163) 

Městská nemocnice Odry 556 778 100 

Nemocnice Nový Jičín 556 773 111 
- pohotovost pro dospělé 556 711 381 
- pohotovost pro děti a mládež 556 773 325, 556 709 468 

Městská policie 556 768 126 
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Ze zasedání zastupitelských orgánů 

10. schůze Rady města Oder se konala dne 
12.5.2011. Na základě zprávy hodnotící komise při vý-
běrovém řízení na realizaci veřejné zakázky „Vybudo-
vání parku u Dělnického domu v Odrách“ rozhodla ra-
da o vyloučení z dalšího hodnocení uchazečů, kteří 
předložili nabídku pod pořadovými čísly 2 - OK STA-
VOFINAL Morava s.r.o., Havířov, 4 - Jaroslav Kubá-
lek, Kunín, 5 - IVÁNEK – ZEMAN v.o.s., Frýdek – Mís-
tek. Současně rozhodla o výběru nejvhodnější nabíd-
ky a uzavření smlouvy s vybraným uchazečem Kaisler 
s.r.o., 621 00 Brno. 

Rozhodla o uzavření smluv o poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Ope-
račního programu Životního prostředí na akce „Oprava, 
zateplení a výměna oken – MŠ Sokolovská“ a „Revita-
lizace zámeckého parku v Odrách“. 

Schválila smlouvu o podmínkách zřízení stavby a 
jejího provozu pro plánovanou stavbu „Vodovod Po-
hoř - nová investice“ - elektropřípojka NN na p. č. 
1520/49 a 1520/11 k.ú. Odry s panem T. K.  

Rozhodla o uzavření dodatku č. 1 k Mandátní 
smlouvě č. 112/11/2009 s firmou 3C SYNHALL, s.r.o., 
700 30 Ostrava – Výškovice na zpracování kompletní 
žádosti o dotaci včetně příloh z ROP Moravskoslez-
sko pro akci „Modernizace a nástavba ZŠ Komenské-
ho“, kterým se snižuje celková cena 90.000 Kč 
o 15.000 Kč. 

Na základě zprávy hodnotící komise při výběrovém 
řízení na realizaci veřejné zakázky „Zpracování pod-
kladů k realizaci přírodě blízkých protipovodňových 
opatření v povodí Rasova a Zlatého potoka“ rozhodla 
rada o vyloučení z dalšího hodnocení uchazeče, který 
předložil nabídku pod pořadovým číslem 2 - MOTT 
MACDONALD  Praha, spol. s.r.o. Dále rozhodla o vý-
běru nejvhodnější nabídky a uzavření smlouvy se 
společností: AgPOL s.r.o., 779 00 Olomouc. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 4 Smlouvy o dílo 
s firmou Slumeko, kterým se mění a snižují výměry 
sečených ploch zeleně podle dodatku č. 2 a doplňují 
výměry ploch zeleně, dříve sečených městem.  

Schválila provedení výsadby stromů na Nádražní 
ulici dle návrhu s firmou Kavyl Brno.  

Po otevírání obálek a posouzení na základě zprá-
vy hodnotící komise při výběrovém řízení na veřejnou 
zakázku „Odry – sportovní a dětské hřiště u ZŠ Po-
hořská 2“ rozhodla rada o vyloučení těchto uchazečů 
z dalšího hodnocení: K.T.S. – MONTÁŽE, s.r.o., Byt-
prům Ostrava, SPORTOVNÍ A LINIOVÉ STAVBY 
MORAVA s.r.o. Současně rozhodla o přidělení veřej-
né zakázky uchazeči Strabag, a. s.. 

Rozhodla o výběru zhotovitele pro realizaci akce 
„Oprava komunikace Kostelní ul. v Odrách – žulová 
dlažba“ a zakázku malého rozsahu přidělila firmě 
NOSTA KOMUNIKACE s.r.o., Nový Jičín. Celková 
cena díla je 711.831,30 Kč vč. DPH.  

Schválila uzavření smlouvy o dílo na vypracování 
projektové dokumentace pro stavební povolení včetně 
dokumentace pro výběrové řízení a zajištění přísluš-
ných rozhodnutí stavby „Cyklostezka Odry – Kloko-
čůvek, Maria Skála“ s projektantem Dopravoprojekt 
Ostrava, spol. s r.o., Ostrava. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 2 ke SoD na stav-
bu „Revitalizace zámeckého parku v Odrách“ se zho-
tovitelem Nosta s.r.o., Nový Jičín. Dodatkem se mění 
cena stavby z důvodů odpočtu méněprací a započítá-
ní víceprací. Celková cena se mění z ceny podle do-
datku č. 1 25.090.641,- Kč vč. DPH na 26.076.136,- 
Kč vč. DPH. V  dodatku č. 2 jsou práce vyvolané po-
žadavky investora, návrhy autorského dozoru, poža-
davky orgánů státní správy a také vývojem stavby pro 
zachování funkčnosti díla. 

Vzala na vědomí výpověď manželů J. a N. S. z 
nájmu části (120 m2) pozemku p. č. 1661/90 (dříve 
1661/1 EN) a výpověď pana L. P. z pronájmu části 
(300 m2) pozemku p. č. 1569 – ostatní plocha (jiná 
plocha) v k. ú. Odry. Nájemní vztahy budou ukončeny 
dohodami ke dni 31. 05. 2011.  

Rozhodla o zveřejnění záměru: 
• prodat část (cca 90 m2) pozemku p. č. 353/1 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace v k. ú. Veselí u Oder; 
• prodat pozemek p. č. 726 – zastavěná plocha a 
nádvoří o celkové výměře 20 m2 v k. ú. Odry; 
• pronajmout část (cca 300 m2) pozemku p. č. 1570 
– ostatní plocha (jiná plocha)  v k. ú. Odry. 

Rada rozhodla neprodat pozemky p. č. 856 – trvalý 
travní porost o celkové výměře 1628 m2, p. č. 855 – 
lesní pozemek o celkové výměře 19521 m2, p. č. 836 
– trvalý travní porost o celkové výměře 1650 m2 v k. ú. 
Veselí u Oder. 

Nesouhlasila s využitím parkoviště na pozemku 
p. č. 65 v k.ú. Odry pouze pro parkování zákazníků 
prodejny a nájemníků bytů připravované stavby na 
pozemku p.č. 66 a 67 v k.ú. Odry. Vzala na vědomí 
záměr umístění části stavby parkovacích ploch na po-
zemku parc. č. 84 v k.ú. Odry. 

Schválila provedení drobných oprav komunikací 
(výtluků a překopů) v  Odrách firmou Korekt DISP Brno.  

Vzala na vědomí rozmístění vozidel jednotek po-
žární ochrany místních částí. 

Uložila Oderské městské společnosti připravit ná-
vrh investic na rok 2011. 

Rozhodla o výpovědi smlouvy s firmou VEMAX 
Lukáš a Josef Venský o provádění každoročních revizí 
a oprav tělocvičného nářadí. 

Rada vzala na vědomí informaci odboru kultury a 
školství o zpracovávání archivních podkladů pro pří-
pravu rukopisu knihy k dějinám města Oder v rámci 
ediční řady nakladatelství Paseka Zmizelá Morava a 
Slezsko. 

Neposkytla dotaci N. a J. Š. na částečné pokrytí ná-
kladů spojených s účastí jejich dcery S. Š. na Mistrov-
ství světa ve zpracování textu na počítači, protože se 
nejedná o občany Oder. 

Revokovala své usnesení vedené pod č. K/3/9 ze 
dne 14. 4. 2011, a to v bodech 4 a 5 znění - souhlas 
s uzavřením nájemní smlouvy k bytům číslo 2. Okružní 
75/22 s paní Z. M. a číslo 3, Hranická 29/6 s paní K. Ž.  

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytu 
č. 3, Hranická 29/6, Odry o velikosti 1+KK (39 m2) 
s paní Z. M. 

Schválila vyřazení a následný prodej opotřebova-
ných knih v městské knihovně. 
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Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 

pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení města, Ma-
sarykovo nám. 25, 742 35 Odry. 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz. 

Ing. Petr Šustek 

Radnice informuje 
Informace z radnice jsou v tomto měsíci dvě. 
Městský úřad Odry každoročně obdrží velké 

množství stížnosti na neudržované pozemky. Většina 
z nich je po provedení kontroly na místě oprávněná. 
Na území města Oder a místních částí  se  nachází 
mnoho pozemků, které jsou díky  nezájmu vlastníků, 
či někdy spíše v negativním slova smyslu díky velké-
mu zájmu cizích osob, neudržovány, zapleveleny, za-
neseny odpady či jiným dlouhodobě nepotřebným ma-
teriálem (zeminy, sutě apod.). Někdy je problém 
v rozdrobenosti vlastnických vztahů nebo v dlouho-
dobé nepřítomnosti vlastníka.  

Všichni vlastníci jsou povinni se o své pozemky 
řádně starat tak, aby jejich stav nenarušoval vzhled 
obce, případně aby nedocházelo k porušení dalších 
zákonů (zákon o rostlinolékařské péči – rozšiřování 
plevelů ze zanedbaných pozemků, zákon o odpadech 
– odkládání odpadu na místa, která k tomu nejsou ur-
čena, či skladování nebezpečných odpadů, zákon o 
vodách - kontaminace vod, zákon o ochraně přírody a 
krajiny – péče o dřeviny). 

Pokud jsou takové pozemky zjištěny, odbor život-
ního prostředí nejprve vyzve vlastníka pozemku 
k údržbě a je třeba napsat, že většina vlastníků své 
pozemky alespoň přiměřeně uvede do pořádku. U ve-
řejně přístupných ploch, či takových, kde se tvoří čer-
né skládky, je však nutno údržbu provádět průběžně a 
nečekat na výzvu. Může se jednat např. o plochy, kte-
ré přestaly sloužit původnímu účelu a na nové využití 
teprve čekají, ale i o zahrádku u rodinného domu, kte-

rá se změnila ve skladiště všeho nepotřebného. Je 
třeba upozornit na zákon č. 200/1990 Sb., o přestup-
cích § 47 odst. 1 písm. d), dle kterého se přestupku 
dopustí ten, kdo neudržuje čistotu a pořádek na svém 
nebo jím užívaném pozemku tak, že naruší vzhled 
obce. Za přestupek podle odst. 1) cit. zákona může 
obec uložit pokutu až do výše 10.000,- Kč. 

Naším cílem není ukládat pokuty, ale vytvořit pří-
jemné a zdravé prostředí, kde bude každý dbát na své 
povinnosti a zároveň ctít zájmy svých sousedů. Apelu-
jeme na Vás, abyste průběžně své pozemky navště-
vovali a udržovali tak, aby nedocházelo ke stížnostem.  

Druhá informace je spíše žádost. Opět se nám 
v Odrách objevuje vandalství, které mnohdy naplňuje 
skutkovou podstatu trestného činu. Na sídlišti Míru by-
ly poškrábány osobní automobily a také byly nakres-
leny znaky s rasistickou tématikou. Apelujeme na ob-
čany, pokud jsou svědky třeba jen náznaku vandal-
ství, aby neprodleně informovali Městskou policii 
v Odrách. Může se stát, že se ozve záznamník, proto-
že jsou městští policisté v terénu. Přesto nahlaste, 
čeho jste svědky. Minimálně pomůžete stanovit čas, 
ve kterém došlo k tomuto činu, a tím můžete pomoci 
k odhalení vandalů. Kromě toho můžete volat i PČR 
Odry nebo přímo PČR na lince 158. Pomozte svou 
aktivitou ke klidu a pořádku v našem městě.  

V prvním letním měsíci přejeme občanům příjemný 
začátek léta a žákům a studentům na vysvědčení co 
nejvíce „jedniček“ . 

-lh- 

Dluh za komunální odpad 
Lidé, kteří mají v obci trvalý pobyt a nemají zapla-

ceno za odpad, by měli věnovat pozornost následují-
címu upozornění. Dlužníkem se poplatník stává ná-
sledující den po splatnosti poplatku za komunální od-
pad nebo poplatku za psa.  

Podle nového právního předpisu už město jako 
správce poplatku nemá povinnost vyzývat dlužníka 
k zaplacení a může rovnou přistoupit k exekuci 
nebo postoupit vymáhání nedoplatku soudu nebo 
soudnímu exekutorovi. Od r. 2008 nejsou rozesílány 
složenky a občané Oder jsou informováni o splatnosti 
poplatku za odpad v Oderském zpravodaji, na webo-
vých stránkách města a prostřednictvím obecně zá-
vazné vyhlášky vyvěšené na MěÚ v Odrách.  

Občané, kteří si nejsou jistí, zda v minulých letech 
uhradili všechny zákonné poplatky, nebo vědí, že mají 

dluh a neznají jeho výši, se mohou informovat na fi-
nančním odboru MěÚ Odry č. dveří 103 a 119. Infor-
mace získají také na tel. číslech 556 768 138 a 
556 768 136. Splatnost místního poplatku za komu-
nální odpad pro letošní rok je  31.5.2011 

Finanční odbor MěÚ Odry 
 

Zakázka 
Malování – lakování 

interier 
Barvy - laky 

tel: 603 528 656 
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V Odrách vyrostou dětská hřiště 
V Odrách v areálu Základní školy Komenského a 

některých místních částech (Dobešov, Kaménka 
Loučky, Tošovice a Vítovka) vyrostou nová dětská 
hřiště. Město Odry v srpnu loňského roku obdrželo 
zprávu o získání dotace z Regionálního Operačního 
programu NUTS II Moravskoslezsko 2007 – 2013 ve 
výši 3 773 257,20 Kč na akci „Dětská hřiště 
v Odrách“. 

V současné době proběhlo výběrové řízení na ge-
nerálního dodavatele, ve kterém uspěla firma SATES 
MORAVA spol. s.r.o., Železničního vojska 1386, 
757 01 Valašské Meziříčí. Realizace všech dětských 

hřišť proběhne v rozmezí od května do srpna 2011. 
Cílem tohoto dotačně podpořeného projektu je vybu-
dovat moderní dětská hřiště, která budou sloužit dě-
tem od 3 do 15 let a jejich doprovodu k hrám a pří-
jemně strávenému odpočinku. V dalších vydáních 
Oderského zpravodaje Vás budeme informovat o pro-
bíhajících pracích na jednotlivých hřištích. 

Pokud máte zájem se seznámit s bližšími podrob-
nostmi o této akci, neváhejte nás navštívit na odboru 
rozvoje města Městského úřadu v Odrách. 

-orm- 

Z činnosti Městské policie Odry 
Novela obecně závazné vyhlášky 
Od 1. května nabyla platnosti nová obecně zá-

vazná vyhláška města Oder č. 1/2011 o zákazu kon-
zumace alkoholických nápojů na veřejném prostran-
ství. Na základě průlomového nálezu Ústavního sou-
du, který zamítl návrh Ministerstva vnitra na zrušení 
části obecně závazné vyhlášky města Jeseník 
č. 1/2008 o zákazu konzumace alkoholických nápojů 
na veřejném prostranství, došlo k úpravě a doplnění 
OZV města Odry. Strážníci městské policie tak mohou 
řešit a postihnout jak konzumaci alkoholických nápojů 
na veřejném prostranství, tak i zdržování se na veřej-
ném prostranství s otevřenou lahví anebo jinou nádo-
bou s alkoholickým nápojem a rozlévání alkoholických 
nápojů nebo výdej otevřené láhve anebo jiné nádoby 
s alkoholickým nápojem. Městská policie dostala do 
rukou nástroj, jak efektivněji dohlížet a vynucovat si 
dodržování obecně závazné vyhlášky města. 

 

Kurz nácviku sebeobrany 
Městská policie Odry ve spolupráci s Odborem 

rozvoje města MěÚ Odry pořádá „Kurz nácviku sebe-
obrany pro ženy a dívky nad 15 let“. Cílem projektu je 
osvojit si základní dovednosti sebeobrany pod vede-
ním profesionálních lektorů.  Kurz je zaměřen přede-
vším pro ženy a dívky a je koncipován jako ucelený 
výukový program, rozdělený do dvou částí. První část 
je složena z praktické výuky dovedností nutných pro 
využití v oblasti sebeobrany žen. Druhá část je tvoře-
na přednáškovým a ukázkovým programem, ve kte-
rém se účastnice kurzu obeznámí s problematikou 
související s praktickou sebeobranou žen. Celý kurz je 
metodicky koncipován do pěti jednotlivých bloků (lek-
cí), každý v rozsahu 7- 8 hodin. Celkem tedy cca 40 
hodin výuky. Praktická část výuky, která má charakter 
nácviku sebeobranných technik, je vhodně doplněna 
teoretickou částí, což je ideální pro bezproblémové 
zvládnutí vícehodinových výukových lekcí. Přihlášky 
je možno vyzvednout a odevzdat na strážnici Městské 

policie Odry na ulici Kostelní č. 7, Odry. V případě, že 
Vás nabídka kurzu zaujala, odevzdejte přihlášku 
co nejdříve. Do kurzu budou zařazeny přihlášky  
podle  data odevzdání.  

Přihlášky je možno vyzvednout a odevzdat na 
strážnici Městské policie Odry na ulici Kostelní č, 7, 
Odry nebo je podat elektronicky na e-mailovou adresu 
MESTSKA.POLICIE@ODRY.CZ. Do e-mailu uveďte 
Vaše jméno a příjmení, adresu a telefonní kontakt.  

 

Dopravně-preventivní akce 
Dne 6.5. 2011 se v dopoledních hodinách zúčast-

nili strážníci Městské policie Odry dopravně-
preventivní akce konané na dopravním hřišti v Od-
rách. Akce se  zúčastnilo 8 družstev základních škol z 
města Oder a obcí  Jeseník nad Odrou, Spálov a Bra-
vantice. Akci pořádala ZŠ Komenského v Odrách ve 
spolupráci s Odborem dopravy MěÚ Odry. Děti muse-
ly absolvovat testy z oblasti první pomoci a z pravidel 
silničního provozu. Strážníci dohlíželi a hodnotili prů-
jezd dětí vytyčenou tratí, která simulovala  průjezd 
městem.  

 

Obecný postup strážníka v případě zjiš-
tění přestupkového jednání. 

Při zjištění přestupku má strážník Městské policie 
podle zákona tři možné způsoby řešení:  

1. Domluva 
2. Blokové řízení (pokuta) 
3. Oznámení příslušnému správnímu orgánu 
Domluva 
Pokud dojde ke spáchání přestupku méně závažného, 

je nejmírnější formou sankce za jeho spáchání domluva. 
Blokové řízení (pokuta) 
Pokud dojde ke spáchání přestupku závažnějšího, 

hrozí uložení sankce přísnější, což je uložení blokové 
pokuty. Ta může být zaplacena na místě v hotovosti a 
přestupci jsou vydány pokutové bloky v nominální 
hodnotě odpovídající výši uložené a zaplacené pokuty,  
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nebo může být přestupci uložena ve formě pokuty na 
místě nezaplacené, kdy je spolu s útržkem pokutové-
ho bloku předána přestupci také poštovní poukázka s 
předepsanou výší pokuty. Tato pokuta je splatná do 15 
dnů prostřednictvím České pošty, převodem z účtu 
nebo osobně na strážnici Městské policie Odry, nebo 
na pokladně MěÚ Odry. Pokud není pokuta, která ne-
byla zaplacena na místě, uhrazena v uvedeném ter-
mínu, je předána k vymáhání výkonem rozhodnutí. 

Postoupení k projednání správnímu orgánu 
Jedná se o nejpřísnější postih za přestupek a 

strážník městské policie k němu přistoupí v těchto pří-
padech: 

1. přestupce si není vědom pochybení ze své stra-
ny a odmítá přestupek vyřešit na místě se strážníkem, 
popř. odmítá uložení blokové pokuty; 

2. jedná se o přestupek, jehož řešení na místě ne-
spadá do kompetence strážníka městské policie, 
avšak strážník je povinen takovéto jednání oznámit 
příslušnému orgánu; 

3. strážník městské policie na místě usoudí, že vy-
řešení přestupku na místě nepostačí k nápravě a 
sankce, jež může za přestupek uložit, jsou nedosta-
tečné; 

4. přestupek není možno z jiných důvodů vyřešit 
na místě  (např.  strážník  je  svědkem  protiprávního  

jednání, nebo je mu oznámeno, avšak není mu v da-
nou chvíli známa totožnost pachatele). 

Bc. Rýdel Daniel 
velitel Městské policie Odry 

 

Kamera městského kamerového dohlížecího sys-
tému střeží bezpečnost a zeleň v Zámeckém parku 
v Odrách.“ 

Novinky z Městského informačního centra Odry 
Každým rokem před počátkem 

turistické sezóny, kdy letní počasí 
láká k výletům, je pro informační 
centrum důležité se předzásobit 
propagačními materiály a suvenýry 
pro novou blížící se turistickou 
sezónu. 

Pro velký zájem o sklenice s motivem Oder jsme 
objednaly více druhů oblíbených dárkových sad zdo-
bených pískováním. Kromě již známé butylky a štam-
prlí máme i sadu sklenic na šampaňské, větší láhve 
na „tekuté domácí produkty z vlastních výpěstků“, bu-
tylky různých tvarů, skleněné zvonečky a další skle-
něné výrobky. 

Pro návštěvníky Oder, ale nejen pro ně, nabízíme 
keramické hrnky, bucláky a zvonečky s perokresbou 
náměstí vhodné i jako dárek. 

Jsou připraveny mapy od různých vydavatelů, 
snažíme se mít k dispozici mapy nejen z naší oblasti, 
kraje, ale také ze všech zajímavých koutů ČR. Nabí-
zíme mapy pro pěší i cykloturisty, průvodce, vodácké 
a rybářské mapy, pohlednice a jiné propagační mate-
riály.  

Pro ty, co rádi cestují a poznávají okolí, máme při-
praveny letáčky akcí na rok 2011 v okolních památko-
vých objektech na celou sezónu.  

Motoristé si u nás mohou zakoupit autoatlasy ČR, 
sousedních zemí a celé Evropy. V publikaci Špalíček 
výletů najdete tip na výlet po Čechách, Moravě a 
Slezsku  pro každý den jeden. Součástí publikace 
jsou vstupenky a poukázky na vstupy do vybraných 
zařízení, subjektů. Nechybí ani plány okolních velkých 
i menších měst a hlavního města ČR.  

Připravujeme propagaci města Oder v publikaci 
„Kam na výlet s rodinou“. Kniha se zatím zpracovává, 
do prodeje bude zařazena až v průběhu června.  

Letos bude mít už i město Odry v nabídce štítky na 
hole sběratelské edice STAMP od vydavatele Turis-
tické známky. Známku lze použít jako štítek na hůl i 
jako samolepku na batoh, kolo…...  

Další sběratelskou novinkou v ČR je turistická ná-
lepka. Odry jsou zařazeny do série historických měst, 
na nálepce je zachycena Městská památková zóna 
Odry. Nálepky se mohou vkládat a lepit do Deníku tu-
ristických nálepek, který je v kvalitním koženkovém 
přebalu. Ten je rovněž možné zakoupit v informačním 
centru. 

Všechny propagační materiály jsou v prodeji  v 
MIC Odry za velmi přijatelné ceny. Proto neváhejte a 
navštivte nás co nejdříve, abyste se mohli i Vy vybavit 
pro letní turistickou sezónu. 

Na Vaši návštěvu se těší pracovnice MIC Odry 
Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová. 

 

PILA MANKOVICE 
Jindřich Kalíšek 

Řezání vlastní kulatiny, 

Prodej hranolů, prken  
a fošen na objednávku 

Mankovice 125 mob. 607 675 336 
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Oderská nemocnice zvýšila kvalitu laboratoře 
Zatímco nemocnice řízené krajem v současné do-

bě spíše čekají na rozhodnutí, jak to bude vypadat 
v průběhu dalších měsíců, Městská nemocnice 
v Odrách, p.o. opět navýšila svůj kredit.  

Ač nevelká, má Městská nemocnice v Odrách, p. o. 
spádovou oblast kolem 35 tisíc pacientů. Má 38 lůžek 
na interním oddělení, z toho čtyři jsou na JIP a 75 lů-
žek má Léčebna dlouhodobě nemocných. I to jsou 
důvody, proč se vedení nemocnice snaží o stalé kva-
litnější služby. „I nadále chceme profilovat ve všech 
našich odbornostech a soustavně zlepšovat kvalitu 
poskytované zdravotní péče, abychom mohli nabíd-
nout našim pacientům nejmodernější diagnostické a 
léčebné metody,“ nechal se slyšet v nedávno publiko-
vaném rozhovoru pro Novojičínský deník ředitel Měst-
ské nemocnice v Odrách Zdeněk Skařupa.   

Jeden z dalších kroků ke zkvalitnění poskytova-
ných služeb učinila oderská nemocnice v minulých 
dnech. Její laboratoř klinické biochemie a hematologie 
získala Osvědčení o splnění podmínek Auditu I pro 
pracoviště klinické biochemie. 

„Abychom mohli jako lůžkové zdravotnické zaříze-
ní provozovat vlastní laboratoř klinické biochemie a 

hematologie a provádět laboratorní vyšetření pro lůž-
kovou část nemocnice, ale i pro potřeby dalších am-
bulantních specialistů a praktických lékařů, bylo ne-
zbytné úspěšně projít a splnit podmínky dané NASKL, 
což je Národní autorizační středisko pro klinické labo-
ratoře. 
České lékařské společnosti Jana Evangelisty Pur-

kyně. Po důkladné a téměř rok trvající přípravě jsme 
úspěšně splnili náročné podmínky a získali potřebné 
osvědčení,“ uvedl ředitel Skařupa. 

Ten také dodal, že současně se získáním osvěd-
čení a zápisem do evidence v Registru klinických la-
boratoří NASKL byla laboratoř oderské nemocnice 
zapojena do programu zvyšování kvality ve zdravot-
nictví garantovaném Ministerstvem zdravotnictví čes-
ké republiky.  

„Osvědčení je platné na dva roky. V brzké době se za-
čneme připravovat na další, vyšší stupeň tohoto osvědče-
ní. Ale již tím, co máme, jsme dosáhli zvýšení kvality a 
kreditu klinické laboratoře a splnili podmínky požadované 
zdravotními pojišťovnami,“ uzavřel Skařupa. 

Ivan Pavelek 

Aktuality ze sociální oblasti 
Škola života, Společnost pro podporu lidí 

s mentálním postižením v ČR, o. s., místní organizace 
Nový Jičín - denní stacionář ŠKOLA ŽIVOTA informuje 
o zahájení poskytování nové služby dle zák. č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách 
respitní odlehčovací služba 
při denním stacionáři Škola života. 
(respitní - krátkodobá úlevová péče pro rodinné pří-
slušníky a opatrovníky, kteří trvale pečují o vážně du-
ševně nebo tělesně postiženou osobu (dítě, dospělé-
ho nebo seniora, který je opakovaně na přechodnou 
dobu v respitní péči umístěn). 

Tato služba bude mít prioritní účel v pomoci a 
podpoře rodinám pečujícím o osoby se zdravotním 
postižením. Nedostatečná nabídka a dostupnost těch-
to ambulantních sociálních služeb v okrese Nový Ji-
čín, zvláště v této alternativní odlehčovací službě, 
znesnadňuje snahu pečovat o tyto osoby především 
v rodině. Toto vede k vyčerpání pečujících osob, ke 
vzniku syndromu vyhoření a umísťování těchto osob 
do pobytových zařízení či ústavů. 

Škola života tak chce umožnit osobám dlouhodobě 
pečujícím o osobu se zdravotním postižením najít čas 
na obnovu sil, k aktivnímu i pasivnímu odpočinku, re-
laxaci, dovolené, nabídnout možnost dalšího vzdělá-
vání v oblasti péče o osobu se zdravotním postižením 
a aktivního zapojení do běžného života. Ambulantní 
odlehčovací služby budou poskytovány lidem 
s postižením,  kteří jsou v péči rodiny nebo osoby pe-
čující, a to každý všední den v sídle organizace 
v době od 7.00 do 16.00 hodin - délku určuje pečující 
rodina v závislosti na její potřebě odpočinku, dovolené 
či nemoci a podle kapacity a možností organizace. 

Posláním denního stacionáře je v současné době 
poskytování ambulantní sociální služby preventivního 
charakteru osobám s mentálním postižením a 
s případným přidruženým zdravotním postižením (tě-
lesným, řečovým, sluchovým, projevy autistického 
spektra) s cílem vést je k maximální možné samostat-
nosti a k co možná nejvyššímu stupni sociálního za-
členění při zachování jejich přirozeného prostředí. 
 
------------------------------------------------------------------------ 
 
 

Bohumíra Červková – CEpress 
Zdravá výživa a potravinové doplňky 

Od začátku května 

rozšířen sortiment chlazených 

výrobků zdravé výživy 
                   
 Najdete nás v Odrách,  Dělnická 863  -  Oáza 
                      tel.: 732 118 194                

Otevírací doba 
Pondělí 8.00 - 12.00 zavřeno  
Úterý 8.00 - 12.00 13.30 - 17.00  
Středa 8.00 - 12.00 13.30 - 17.00  
Čtvrtek 8.00 - 12.00 13.30 - 17.00 
Pátek 9.00  ---------------------- 17.00  
Sobota 9.00 – 11.00 
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Firma MORAplast s.r.o. (lokalita ODRY, okr.Nový Jičín), 

 

působící v oblasti zpracování expandovaných termoplastů hledá uchazeče na tyto pozice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nástup na obě pozice možný  ihned. Podrobnosti o nás a těchto pozicích na www.moraplast.cz. 
) 
 

Pokud Vás tato nabídka zaujala, zašlete nám prosím Váš životopis v českém a v N nebo A jazyce. 
Kontaktní údaje: Paní Škarpová, Tel.: +420 556 715 020, Mobil:736 691 452, E-mail:askarpova@moraplast.cz 
 
 

 

Pronájem skladové plochy 900 m2 
Odry (okres Nový Jičín) 

 
 
 
 
 
 

Lokalita: 
Odry (okres Nový Jičín) 
Areál firmy MORAplast s.r.o. 
 

Typ nabídky: Pronájem 
 

Vybavení skladu  
+ dostupnost: 

Uzavřené prostory, areál firmy, 
k dispozici 3x kanceláře  
nad skladovou plochou,  
el. + voda, temperance možná,  
dobrá dostupnost pro TIR,  
nakládací přístřešek,  
rolovací vrata 4 x 4 m 

Dopravní dostupnost: 5km od D1  
(sjezd 321 Mankovice) 

Světlá výška: 7 m 
Celková kapacita skladu: Cca. 4000 m2 
Minimální plocha  
k pronájmu: 900 m2 

Volná kapacita skladu: Cca 1900 m2 
Cena za m2 za měsíc: 55 Kč 
Dostupné od: Ihned 
Foto: Možnost zaslat e-mailem 
Kontakt pro zájemce 
o pronájem: 
 

Jméno: Tomáš Hovančák 
Telefon: +420 736 691 461 
Email: thovancak@moraplast.cz  

Procesní technik 

 

Hledáme: aktivního a zodpovědného odborníka 
v oblasti  plastů se znalostmi techniky a výrobních 
procesů. 
 
 
 
 

Požadujeme: minimálně 3 roky praxe v oblasti zpra-
cování plastů, odborné SŠ/VŠ-vzdělání technického 
směru, základní znalosti mechani-
ky/hydrauliky/pneumatiky a oblasti elektro, dobré ko-
munikativní znalosti německého nebo anglického ja-
zyka výhodou, ŘP sk.B. 
 

Konstruktér 

 

Z důvodu posílení a rozšíření našeho týmu hledáme 
konstruktéra speciálních obalů resp. technických dílů 
z EPS a EPP. 
 
 
 
 

Požadujeme: VŠ/SŠ strojního zaměření (i absolvent), 
dobrá znalost kreslení ve 3D (např. CATIA a So-
lidworks), znalost německého případně anglického ja-
zyka na komunikativní úrovni výhodou, kreativní myš-
lení, komunikativnost, pečlivost, praxe ve vývoji a 
konstrukci obalů nebo technických dílů výhodou, není 
však podmínkou, schopnost učit se novým věcem, 
méně zkušeného kolegu ZAUČÍME!  ŘP sk.B. 

Nabízíme: perspektivní práci v profesionálním mladém kolektivu, další růst a vzdělání, seberealizaci, zázemí 
úspěšné německé mateřské firmy, dobré platové podmínky, příspěvek na stravování a jazyk.kurzy, plný úvazek. 
. 
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Kalendář akcí na Odersku na červen 2011 
  Název akce Místo ko-

nání 
Pořadatel 

10. 6.  Tanec pod hvězdami 
Účinkuje taneční klub V prostoru při DD a jeho hos-
té. 
Začátek 19.30 hod, vstupné děti 40,- Kč, dospělí 
70,- Kč. 

Odry, zahrada 
DD 

Dělnický dům v Odrách,  
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

17. 6. Předvečer Oderského dne 
Koncert skupin Djembe Drums (ZUŠ Odry) 
HC3 (Odry) 
Kabát revival (Ostrava) 
Začátek v 19.00 hod. 

Odry, zahrada 
DD 

Dělnický dům v Odrách,  
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

18. 6. Oderský den 
Pestrý program po celý den. 

Vystoupení oderských škol a školek 
Vystoupení spolků a souborů 
Moravská veselka 
Kamélie 
Petr Bende a Band 
Dáda Patrasová 
Fleret a Jarmila Šuláková 
Nevím 
Rock&Roll Band Marcela Woodmana  
Ohňostroj 
GAUSS (Odry) 
Začátek v 10.00 hod., hlavní program  
od 14.00 hod.  
Vstupné děti do 15-ti let 40,- Kč, dospělí 60,- Kč. 
Bohaté a pestré občerstvení, kolotoče, stánkový 
prodej… 
Podrobněji na : www.odry.cz 

Odry, zahrada 
DD 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

19. 6. Obecní hodový den 
Začátek od 14.00 hod. 

Veselí Osvětová beseda Veselí + 
Osadní výbor Veselí,  
tel. 737 854 379 

24. 6. Nejkrásnější válka 
Hudební komedie v podání divadelního souboru 
„Lojza z Oder“ poprvé hraná ve venkovních prosto-
rách DD. 
Začátek ve 20.00 hod., vstupné 100,- Kč 
v předprodeji, 130,- Kč na místě. 
 

Odry, zahrada 
DD 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

25. 6. 49. ročník hasičské soutěže „O putovní štít města 
Oder“ 
Začátek v 10.00 hod.,  
od 13.30 hod. – 13. ročník soutěže mladých hasi-
čů „O pohár starosty SDH Odry“ 

Odry, u ubytovny 
na Nové ul. 

Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska, SDH Odry,  
tel.: 731 760 609 
 

    
 Připravujeme na červenec   

23.7.  Slavnosti obce Vražné 
17. ročník slavností obce, bohatý zábavný program. 
Vystoupení známých umělců, skupin, ohňostroj,  
Večerní zábava. 
Začátek od 13.00 hod. 

Areál TJ Sokol 
Vražné 

Obec Vražné, tel.: 556 730 532 
www.vrazne.cz 

 
Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
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Tipy na výlet v červnu 2011 
 

VRAŽNÉ – RODNÝ DŮM J.G. MENDELA 
04. 06. – 25. 07. Fantastické rostliny a objekty  
Výstava obrazů a plastik. Italský malíř Paolo Dalponte a novojičínský Jan Zemánek 
představí svá díla v prostředí Velké stodoly. 
Více informací na www.vrazne.cz a na tel. 556 730 532. 
 
ZÁMEK KUNÍN 
04. 06. od 18.00 Janáčkův máj – Unikátní koncert ve Velkém sále zámku. 
25. 06. od 9.00 hod. XII. Zámecká slavnost 
Vystoupí šermíři, kejklíři, jezdci na koních a účinkující v dobových kostýmech. 
Více informací na www.zamek.kunin.cz a na tel. 556 749 420. 
 

HRAD STARÝ JIČÍN 
05. 06.  od 12.00 do 17.00 hod. Sokolnický den - Ukázky sokolnictví, expozice dravců, 
přednášky o  životě dravců a šelem za doprovodu folk kapely HUBERTUS. 
11. 06. od 20.00 hod. II.Ročník  Medardova večerního výstupu na hrad Neobvyklý 
večer s grilováním na krásně nasvíceném hradě.  
18. 06. od 20.00 hod.  Svatojánská noc - Večerní program zakončený úžasnou ohňo-
vou show.  
04. 07. od 20.00 Koncert Františka Nedvěda se skupinou Tie Break 
Více informací na www.hradstaryjicin.cz a na tel. 602 320 577. 
 
OLŠOVEC  
11. 06 od 14.00 hod. 6. ročník folkového festivalu OLŠOVECKÝ HUDEBNÍ RYBNÍČEK 
Vystoupí: Country míza, Karel Zich revival band, Blue stones, Dareband, Tabaskova partyja, Domino a Franti-
šek Nedvěd a Tie Break. Festival bude ukončen countrybálem se skupinou Poutníci. 
Více informací na www.countryolsovec.huu.cz a na tel. 602 514 393. 
 
HRAD HUKVALDY 
04. – 05. 06. Život ve středověku – oživlý hrad aneb poznejte život lidí před 600 lety.  
12. 06. Hukvaldský brnkot – pátý ročník setkání milovníků kytar a dobré hudby. 
19. 06. Rytíři na hradě – rytířské souboje po celý den. 
25. 06. Zahájení festivalu Janáčkovy Hukvaldy 
2. – 3. 07. Bylo nebylo – netradiční prohlídky s historickými osobnostmi hradu. 
Více informací na www.janackovy-hukvaldy.cz a na tel. 556 699 323. 
 
ROŽNOV POD RADHOŠTĚM - VALAŠSKÉ MUZEUM V PŘÍRODĚ 
03. 06. – 05. 06. Rožnovská Valaška – XVIII. Ročník mezinárodního armádního 
folklorního festivalu. XII. ročník přehlídky skupin historického šermu. 
11. 06. od 14.00 hod. Okénko – divadelní hra Olgy Scheinpflugové v provedení sou-
boru Chaos z Val. Bystřice. 
01. – 03. 07- Rožnovské slavnosti 
Více informací na www.vmp.cz nebo na tel. 571 757 111.  
 
BĚLOTÍN 
24. 06 – 26. 06. XX. Pivní slavnosti 
Možnost ochutnávky několika druhů piv, doprovodný program. Hlavní program odstartuje Červ-
nová noc s vystoupením skupiny Argema v pátek a ukončí hudební mše svatá v neděli. 
Více informací na www.belotin.cz a na tel. 581 612 100.  
 
 
HRAD HELFŠTÝN 
25. 06. od 12.00 do 22.00 hod. II. Rockový Helfštýn 
Více informací na www.helfstyn.cz a na tel. 581 797 093.  
 

 
 

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra v Odrách. 
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Projekce v muzeu 
Od května nabízí Muzeum Oderska návštěvníkům 

projekce dobových fotografií, které probíhají 
v průběhu otvírací doby v obou muzejních expozicích.  

V expozici věnované Proměnám oderského děka-
nátu jsou připraveny dokumenty zpřístupňující veduty, 
kresby a dobové fotografie z jednotlivých lokalit tohoto 
rozsáhlého církevně správního útvaru.  

V expozici k dějinám města probíhá projekce ar-
chivních snímků a dokumentů věnovaných povětšinou 
osudům města v první polovině 20. století.  

Rádi bychom upozornili na soubor unikátních foto-
grafií ze záplav v roce 1934 a snímky dokumentující 
předválečný stavební vývoj.  

-zo- 
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ZŠ Komenského            www.komenska.com 

Oznámení rodičům 
Vážení rodiče, z důvodu stavebních prací na ná-

stavbě školní jídelny, které budou na naší škole pro-
bíhat od konce června, bude letošní školní rok ukon-
čen 24.6.2011. Následující týden mají vaše děti 
k dispozici komunikační centrum, to bude v provozu 
od 8:00 do 15:30, a školní družinu vždy od 6:00 do 
15:00. Provoz školní jídelny od 11.00 do 12.00, ceny 
obědů budou jako v době vyučování. 

Děkujeme všem rodičům za pochopení. 
Vedení školy ZŠ Komenského ul. 

 
Hodnocení školního roku 2010 – 2011 
Uteklo to jako voda a už je tu konec školního roku a 

tím i čas na jeho zhodnocení. Nechci se každoročně 
opakovat, ale i tento rok mohu hodnotit kladně. Ve vě-
domostních soutěžích jsme slavili úspěchy 
v matematice jak na 1., tak i na 2. stupni, výborné 
umístění získali naši žáci v jazyce českém, v cizích ja-
zycích, zeměpise, dějepise, dále v soutěžích jako je lo-
gická olympiáda, Genius Logicus, škola za školou atd. 

I ve sportovních soutěžích jsme byli úspěšní. Pře-
devším v basketbale (píšeme o tom na jiném místě), 
v kopané, florbale a po dlouhé době i v lehké atletice. 

V materiální oblasti proběhne o prázdninách ná-
stavba školní jídelny, dobíhá projekt „Rovné šance“, 
pokračuje projekt „Integrace na druhou“. Připravujeme 
dva projekty zaměřené na zlepšování podmínek vyu-
čovacího procesu a od 1. září se naplno rozběhne pro-
jekt „Peníze do škol“. Takže i v této oblasti můžeme být 
spokojeni. Složení pedagogického kolektivu je rovněž 
dlouhodobě stabilizované a aprobačně vyvážené. 

Už se dále nebudu rozepisovat, neboť sebechvála 
smrdí. Chtěl bych ale závěrem žákům, kteří si to za-
slouží (a to je většina) za jejich činnost poděkovat, ro-
dičům a zaměstnancům školy také patří dík, těm prv-
ním za důvěru a těm druhým za dobrou práci, deváťá-
kům chci popřát úspěšný start do nové životní etapy a 
všem dohromady příjemně prožité prázdniny a dovo-
lenou. 

J.Hladný, ředitel školy 

Stříbrní ve třech moravských krajích 
V pondělí 16. 5. 2011 se v hale UP Olomouc kona-

la kvalifikace na republikové finále v basketbale žáků 
6.-7. tříd. Po předchozím získání titulu nejúspěšněj-
ších hráčů v Moravskoslezském kraji se v kvalifikaci 
naši basketbalisté utkali s vítěznými školami Olo-
mouckého a Zlínského kraje. K prvnímu utkání na-
stoupila družstva Prostějova a Kroměříže. Díky tomu-
to losu jsme měli jedinečnou příležitost prostudovat 
herní strategii obou týmů a zvolit vhodnou taktiku 
k dosažení vítězství. Spousta nepřesností, špatná 
střelba a chyby v obraně našich soupeřů dávaly veli-
kou šanci oderským sportovcům v turnaji.  
ZŠ Dr. Horáka Prostějov : ZŠ Kom. Kroměříž  25 : 21. 

V následujícím zápase proti sobě nastoupila druž-
stva Oder a Prostějova. Zápas lahodící oku fanouška 
kvalitního basketbalu svým napínavým průběhem 
zvedal diváky ze sedel. Trocha štěstí v dramatické 
koncovce však chyběla oderským basketbalistům 

k tomu, aby zápas dotáhli k zdárnému vítězství. Ko-
nečný rozdíl ve skóre zápasu činil pouhé dva body. 
ZŠ Komenského Odry : ZŠ Dr. Horáka Prostějov 22 : 24. 

Zápas o stříbrnou příčku se odehrál mezi školami z 
Oder a Kroměříže. Naši svěřenci nenechali nic náho-
dě a ve svém posledním zápase deklasovali hráče 
Kroměříže vysoko v poměru 29 : 12. Nejlepším střel-
cem celé kvalifikace byl vyhlášen David Hrňa, žák ZŠ 
Komenského 6, Odry. 

Výbornou kolektivní hrou, nasazením a radostí ze 
hry tak úspěšně ukončili svou celoroční basketbalo-
vou pouť. Naše poděkování patří všem hráčům, fa-
nouškům a celému realizačnímu týmu, který nám při-
pravil vynikající podmínky vedoucí k tomuto jedineč-
nému úspěchu. Josef Černava, Josef Hein, Martin 
Mikloš, Tomáš Zachel, Tomáš Plhal, Tomáš Čablík, 
Patrik Cibulec, Martin Rudolf, David Hrňa, Lukáš Ma-
těja, Vojtěch Šrámek, Ondřej Zapletal, Jakub Ondřej, 
Matěj Balaga, Patrik Skála, Jan Štuchal. 

 

Dopravní soutěž 
V pátek 6. 5. 2011 proběhlo na dopravním hřišti 

v Odrách okrskové kolo dopravní soutěže. Zúčastnilo 
se ho pět družstev v I.kategorii (ZŠ Spálov, ZŠ Jese-
ník n,.O., ZŠ Bravantice, ZŠ Pohořská, ZŠ Komen-
ská) a tři v II. kategorii (ZŠ Spálov, ZŠ Pohořská, ZŠ 
Komenská). Oproti předchozím ročníkům se zvýšila 
úroveň a dovednosti účastníků soutěže. Nešlo však 
v prvé řadě o umístění, ale o zvýšení povědomí bez-
pečného chování v silničním provozu, který lze dnes 
přirovnat k chaotické džungli. 

Proto děkuji jmenovaným školám ( mohlo jich však 
být více) za účast a odboru dopravy MÚ Odry a měst-
ské policii v Odrách za pomoc při organizaci. 

Josef Hladný 
Tak nám skončila další divadelní sezóna 
Pro naši školu se stalo mnohaletou úspěšnou tra-

dicí zhlédnout v zajímavém prostředí zlínského diva-
dla čtyři představení ročně. Do divadla s námi jezdí 
jen dobrovolní předplatitelé z pátých až devátých tříd 
a zájem je stále velký. 

V letošní sezóně jsme viděli Čučudějské pohádky 
– bláznivou hru plnou indiánů, lidojedů, kojotů, skautů, 
kteří obydleli naše klasické české pohádky. Pak jsme 
jeli na jednu z nejznámějších Gogolových komedií Že- 
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nitba, poté nás čekal historický muzikál Jedna noc na 
Karlštejně a poslední divadelní hra patří k základním 
dramatickým dílům české literatury, byla jím Věc Mak-
ropulos  Karla Čapka. 

Jedna sezóna skončila a další je před námi, díky 
těmto zážitkům z představení si děti určitě 
v dospělosti najdou cestu do divadla. 

Zdenka Fialová 

Projekt LES – 3. ročník 
V týdnu od 16. května 2011 vyšli naši třeťáci za 

poznáním lesa. U kamene na cestě směrem na Veselí 
nás čekal lesník pan Jiří Rypar se svým pomocníkem. 
Na začátku jsme si popovídali o tom, kdy jsme byli 
naposledy v lese a proč tam chodíme. Zjistili jsme, že 
většina dětí moc často do lesa nezavítá, ale i tak do-
kázaly vysvětlit, co nám les dává. Vyrobili jsme si 
amulety (talismany) na krk z jedlových nebo smrko-
vých větviček. Zahráli si na stromy, kde každé dítě se 
stalo nějakou částí stromu a společně představovali 
jeho činnost v dešti i na slunci. Pak jsme se rozdělili 
do skupinek na habr, javor, jilm a lípu - podle listů, 
které jsme si vylosovali. 

Pro děti byla připravena stezka plná úkolů a neo-
čekávaných překvapení. Aby tyto úkoly mohly lépe 
zvládnout, zopakovaly a osahaly si ještě listy stromů 
v okolí (jehličnaté i listnaté). Ani si neuvědomily, co 
všechno společně dokáží. Poté se jednotlivé skupiny 
vydaly na stezku a cestou potkávaly obrázky někte-
rých jarních kytek (sasanka, bledule, petrklíč), jedova-
tých rostlin (rulík zlomocný, vraní oko čtyřlisté) expo-
náty zvířat (jezevec lesní, výr velký, sojka obecná, kr-
kavec velký, daněk skvrnitý a další). Někteří přehlídli 
kůži užovky. Při plnění úkolů mohli využívat atlasy 
rostlin i živočichů, dalekohled nebo také lupu. Většina 
dětí splnila zadání na výbornou, dokázala spolu vzá-
jemně spolupracovat, pohybovat se po lese v tichosti 
a sledovat les všemi smysly i zakreslit jednoduchou 
mapu své trasy. 

Vyučování se dětem velmi líbilo, proto bychom 
chtěly touto formou panu Jiřímu Ryparovi poděkovat 
za to, že se nám věnoval a připravil pro nás tak zají-
mavý dopolední program. 

Učitelky třetích ročníků  
Mgr. Lenka Šmatelková a Mgr. Monika Glogarová 

 

Výstup na Pustevny 
Ve čtvrtek 28. dubna jsme se na naší škole roz-

hodli, že zdoláme vrchol Pusteven, což znamenalo 
zdolat 1098 metrů. Vyzvali jsme žáky třetích až pátých 

tříd, aby si sestavili devítičlenná smíšená druž-
stva.Soutěž spočívala v tom, že jednotlivá družstva 
musela vyběhnout 99x  schody od prostoru šaten 
v přízemí až do 3. patra. Celý výstup byl velice napí-
navý, rychlý, ale také zároveň vyčerpávající, neboť 
někteří členové družstev závěrečné úseky zvládali jen 
s velkými potížemi. 

Do soutěže se přihlásila čtyři družstva a všechna 
vrchol Pusteven úspěšně zdolala. Celkovým vítězem 
v čase 34:18 se stalo družstvo v oranžových dresech 
ve složení: Adrian Žiga, Kevin Bílý, Štěpán Kotala, 
Lukáš Janča, Tomáš Klézl, Vojta Klézl, Klárka Janíč-
ková, Nikola Tomášová, Adélka Kléslová. Na druhém 
místě zdolali Pustevny „žlutí“ časem 39:30 min., třetí 
pokořili 1098 m „zelení“ časem 36:30 a na čtvrtém 
místě družstvo „bez dresů“ časem 50 minut. 

Mezinárodní soutěž „SVĚT SLOVA“ 
Ve Fulneku v kostele sv. Josefa proběhlo ve čtvr-

tek 19. května za účasti představitelů města slavnost-
ní vyhodnocení výtvarné a literární soutěže 
s mezinárodní účastí – SVĚT SLOVA IV. 

Naše škola se zapojila několika výkresy a sloho-
vými pracemi na téma Moje rodné město / má rodná 
vesnice. V literární části obsadila 3. místo Barbora 
Vašíčková ze třídy 9.B a ve výtvarné sekci získala 
čestné uznání Zuzana Šnajdárková z 8.A. 

Máme radost z úspěchu našich děvčat a doufáme, 
že se do projektu, jehož cílem je podpora četby a ná-
vrat ke knihám, zapojí žáci i v dalších letech. 

Mgr. Zdenka Fialová 

 

Májový turnaj v malé kopané 
Náš bývalý žák Michal Sivák (vystupující jako M - 

production) přišel s nápadem uspořádat turnaj v malé 
kopané pro žáky 2. stupně základních škol. Ve středu 
18. května tak přijela družstva ze Spálova a ze ZŠ 
v Odrách na Pohořské ulici. Mladí fotbalisté ze Such-
dolu nad Odrou se z turnaje omluvili. Na programu by-
ly celkem tři miniturnaje, první pro žáky 4.-5. tříd, dru-
hý pro žáky 6. a7. tříd a třetí pro nejstarší 8. a 9. třídy. 
Vítězstvím dvou miniturnajů a tím i ziskem dvou pohá-
rů se mohou pochlubit naši žáci, nejstarší kategorii 
vyhrálo s přehledem družstvo ze ZŠ na Pohořské ulici 
v Odrách.  Po třech hodinách férových fotbalových bi-
tev předal Míša Sivák poháry vítězným mužstvům. 
Rovněž bylo postaráno i o pitný režim, což vzhledem  
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ke slunečnému počasí přišlo všem zúčastněným 
vhod. Závěrem bychom zde rádi poděkovali hlavnímu 
organizátorovi Michalu Sivákovi. Je to názorný pří-
klad, že některým lidem není lhostejné, jak tráví naše 
nejmladší generace svůj volný čas. 

 

Výstup na Sněžku 
Ve čtvrtek dne 5. 5. 2011 se na schodišti naší ško-

ly uskutečnila sportovní akce s názvem Výstup na 
Sněžku. Soutěž spočívá v tom, že každé sedmičlenné 
družstvo mělo za úkol zdolat nejvyšší horu naší re-
publiky pomocí školního schodiště. Pro družstvo to 
znamenalo zdolat školní schodiště 145x, aby se do-
stalo na vrchol 1602 m. Do soutěže se přihlásila tři 
družstva, která jsme oblékli do zelených, červených a 
oranžových dresů. Od prvního okamžiku šlo do vedení 
družstvo zelených. Každým zdoláním našeho schodiště 
jejich náskok narůstal, nakonec se jejich čas zastavil na 

43 minutách a 22 sekundách. To znamenalo nový re-
kord v tříleté historii této soutěže. Výsledky: 
zelení 43:22 – David Studený, Tomáš Čablík, Martin 
Rudolf, David Hrňa, Martin Mikloš, Lukáš Matěja, Mi-
rek Bílý 
červení 50:04 – Pavel Sedlák, Vlasta Králová, Tereza 
Paszková, Alice Pikoňská, Adéla Hrabovská, Hedvika 
Mičulková, Veronika Mičulková 
oranžoví 60:12 – Richard Ferenc, Kristián Haluška, 
Marek Haluška, Martin Hudec, Jakub Ondřej, Dalibor 
Škabraha,  

Na sportovní akci si našlo cestu 20 dětí, kterým 
bychom chtěli poděkovat za účast. Jsme rádi, že moh-
li trávit odpoledne pohybem. O všechny bylo dobře 
postaráno – v průběhu výstupu byl zajištěn pitný režim 
v podobě iontového nápoje na doplňování energie, po 
výstupu bylo k dispozici ovoce (jablka a banány), kaž-
dý soutěžící dostal na závěr ještě sladkost a vítězná 
družstva byla odměněna diplomy. Budeme se těšit na 
další ročník. 
 
 

Koupíme stavební pozemek,  
 

nebo dům v Odrách a 
 

okolí. Nabídněte prosím. 
 

Tel.: 595 172 419 
 

ZŠ Pohořská            www.odry.zspohorska.cz 

 
Název projektu: Brána ke komunikaci, edukaci a in-
tegraci 
Registrační číslo: CZ.1.07/1.2.10/02.0013 
Místo konání: Základní škola Odry, Pohořská 8 

Škola v přírodě v hotelu U Maria Skály. 
Od 10. do 12. května 2011 se žáci jedné speciální 

a dvou praktických tříd ZŠ Pohořská zúčastnili školy 
v přírodě. Po celou dobu pobytu ve škole v přírodě si 
intenzívně užívali různých her, turistických vycházek, 
prohlídky farmy U Kulhavé Sovy v Klokočově  a ve-
černího grilování. 

V úterý 10. 5. jsme se sešli ve škole, v 9 hodin 
jsme společně odešli na vlakové nádraží v Odrách a 
v 9,30 již všichni seděli ve vláčku směr Heřmánky. 
Počasí bylo jak na objednávku, a tak cestou pěšky na 
Maria Skálu jsme se jen kochali. V 11 hodin v hotelu 
Maria Skála byly rozděleny pokoje, všichni se ubyto-
vali, děti se převlékly a těšily se na první oběd. Po po-
ledním klidu jsme celé odpoledne trávili turistickou vy-

cházkou podél řeky Odry směrem na Barnovskou ná-
drž, děti pozorovaly život v řece i na obou březích řeky.  

 

Ve středu 11. 5. nás opět přivítalo slunečné ráno 
v překrásném údolí. Hned po snídani začal program 
vyhlášením bojové hry a celé dopoledne děti soutěžily 
a učily se životu v přírodě. Oběd byl dříve, protože 
jsme spěchali do Klokočova na farmu U Kulhavé So-
vy, kde jsme strávili celé odpoledne. Vrátili jsme se až 
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ve 20 hodin v doprovodu členů farmy na koních. Zají-
malo nás úplně všechno, stáje, pastviny, stáda koz, 
koní, ovcí, lam, oslů. Majitelka nás provedla celou 
farmou, součástí prohlídky byla  přednáška o zvířa-
tech. Majitelka nám předvedla i dojení koz, výrobu ko-
zího sýra, děti byly nadšeny svezením na koňském 
hřbetu na rozlehlé louce. 

Ve čtvrtek 12. 5. byla ráno obloha opět jako vyma-
lovaná a z překrásného údolí se nikomu nechtělo od-
jet domů. Díky krásné přírodě a klidu je hotel Maria 
Skála přímo předurčen pro školu v přírodě. 

Škola v přírodě byla pro žáky i učitele příjemným 
odpočinkem od každodenních povinností. Ne všechny 
rodiny mohou dětem dopřát takový pobyt, proto rodiče 
přivítali, že pobyt byl hrazený z projektu z EU. 

Naděžda Cvrková, Elen Chrobáková 
Hana Matějová, Lucie Malcherová 

 

Velikonoční jarmak 
20. 4. 2011 jsme opět připravili pro rodiče a přátele 

školy předvelikonoční jarmark. Přípravy probíhaly 
v hodinách výtvarné výchovy, pracovního vyučování, 
v kroužcích i ve volném čase některých vyučujících a 
dětí. Jarmark začal ve tři hodiny odpoledne vystoupe-
ním dětí prvních a druhých tříd, které všem zazpívaly 
několik jarních písní. Hned poté se všichni přesunuli 
na chodbu prvního stupně, kde si ve stáncích mohli 
prohlédnout, případně za symbolickou cenu zakoupit 
velikonoční výrobky. Bylo z čeho vybírat. Od napeče-
ných dobrot, které přímo na místě pekly děti z kroužku 
vaření, přes namalovaná vajíčka až po slaměná ku-
řátka, zajíčky a slepičky. Kdo si nechtěl nic koupit, 
mohl se podívat, jak se pletou velikonoční pomlázky, 
košíky, jak se barví vajíčka voskem, či zdobí perníčky 
a sám si tyto aktivity mohl také vyzkoušet. Součástí 
jarmarku byla také výstava drobného zvířectva jako 
např. králíků, housátek a kuřátek, která potěšila pře-
devším naše nejmenší. Na velikonočním jarmarku 
proběhl také prodej perníků a lineckého cukroví, jehož 
výtěžek odvezeme do Centra pro výcvik vodících psů, 
stejně jako v minulém roce. Toto cukroví sponzorsky 
připravila jedna z babiček našich dětí. Po skončení 
jarmarku se vydali všichni rozloučit s paní Zimou a 
vynesli k řece Odře Moranu. Tím jsme dětem připo-
mněli dávný zvyk. 

Na jarmark se tentokrát přišlo podívat opravdu vel-
ké množství rodičů a přátel školy a tímto jim také dě-

kujeme za podporu. Děkujeme také všem dětem, vyu-
čujícím a hlavní organizátorce paní Dagmar Šindlero-
vé, kteří se na přípravě jarmarku podíleli. 

Fotografie z jarmarku a výrobky dětí si můžete 
prohlédnout na webových stránkách školy. 

za vedení školy R.Šandová 

 

Dopravní soutěž (školní a okrskové kolo) 
Naše škola se poprvé rozhodla zúčastnit oblastní-

ho kola dopravní soutěže, ve kterém si žáci změří své 
znalosti s žáky z jiných škol. Nejdříve nás ale čekalo 
školní kolo. Dostali jsme testy, které se týkaly jednak 
první pomoci, ale také znalosti dopravních značek, 
nebo orientace na cestě. Nakonec bylo vybráno dva-
cet devět žáků, jejichž výsledky testů byly nejlepší a 
kteří si pak změřili své síly na našem oderském do-
pravním hřišti 20. 4. 2011. Pro všechny byly připrave-
ny překážky, které měli zdolat pokud možno s co nej-
menším počtem trestných bodů. Jako první na žáky 
čekala projížďka po desce, ze které za jízdy nesměli 
spadnout. Poté museli projet kruh v přesně určené 
trase. Riziko bylo o to větší, že trasa byla vyznačena 
dřevěnými kolíky, které mohl cyklista během jízdy 
shodit šlapátky, takže tato překážka byla pro mnohé 
kámen úrazu. Dále projeli slalomem až k magnetu, 
kde vzali kovovou hůlku, objeli kužel a hůlku vrátili na 
místo. Další překážka měla prověřit naši schopnost 
přesně určit směr jízdy. Na dřevěné bedýnce byla 
PET láhev s vodou, kterou cyklista musel vzít a pře-
vézt na vedlejší bedýnku. Poté žáci přejeli po ozubené 
desce, projeli mezi vertikálními tyčemi a kolíky, a přes 
„uličku“ z dřevěných štítů pak dojeli k poslední pře-
kážce, která si brzy osvojila přezdívku „zajíždění do 
garáže“. Úkolem bylo vjet do vyznačené trasy a za-
stavit tak, aby cyklista „nevrazil do zdi“, tzn. neshodil 
desku, volně položenou na dvou pilířích. 

Druhá část soutěže spočívala ve zjišťování, jak se 
žáci dokážou orientovat na pozemních komunikacích. 
Žáci si vyzkoušeli ježdění přesně podle dopravních 
předpisů. Na trase se mohli cyklisté setkat s nejrůz-
nějšími překážkami, které je mohou na silnici potkat – 
mnohapruhovými křižovatkami se semafory počínaje 
a jednosměrným provozem konče. Kolem poledne 
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projel poslední „cyklista“ posledním stanovištěm a žá-
ci se tak dali do úklidu pomůcek a vrátili se zpět do 
školy. Velké díky patří paní uč. Šandové, panu uč. 
Žárskému a panu  Zemanovi, kteří pro nás připravili 
tuto zajímavou soutěž. 

Ze  školního kola soutěže bylo vybráno osm nej-
lepších, kteří naši školu reprezentovali v okrskovém 
kole, které se konalo 6. května opět  na našem do-
pravním hřišti. Z každé školy mohlo soutěžit celkem 
osm žáků. Dvě děvčata a dva chlapci z věkové kate-
gorie 10 – 12 let, a opět dvě děvčata a dva chlapci z 
věkové kategorie 13 – 16 let. 

Nás reprezentovali z mladší kategorie: Daniel Ha-
vran, Tomáš Sochanič, Petra Kopecká, Sára Ohnhei-
serová. Z kategorie starších žáků pak Ondřej Tomic-
ký, Zdeněk Šíma, Aneta Ondrušíková a Markéta Orlí-
ková. Shodou okolností obě kategorie v oblastním ko-
le získaly mezi pěti školami pěkná třetí místa. Všem 
gratulujeme a děkujeme za důstojnou reprezentaci 
naší školy. 

za soutěžící Ondřej Tomický 8. B 
 

Přijímací zkoušky na střední školy „nanečisto“ 
19. 4. 2011 se v jazykové učebně konala ostrá pří-

prava na přijímací zkoušky na střední školy. Žáci, kteří 
budou zkoušky vykonávat a byli ten den ve škole, si 
vyzkoušeli přísné zkušební podmínky a psali testy 
z matematiky a českého jazyka. Zúčastnilo se 11 žáků 
9. tříd a jedna žákyně páté třídy. Následovala beseda 
o tom, jak zvládnout zkouškovou situaci, přípravu na 
ni a jak aktivně zacházet se svým stresem a trémou. 
Také se probíralo, jakou zvolit na zkoušky strategii a 
co neopomenout. Žáci pak poměřili své síly a vyzkou-
šeli si získané tipy na testu všeobecných znalostí. 

Nejlépe se umístili tito žáci: 1. Eva Molnárová (71 
bodů), 2. Michal Krhut (66,5 b.), 3. Sára Vahalíková 
(64,5 b.) 

Všichni měli ještě celé Velikonoce na to, aby své 
znalosti z matematiky a českého jazyka dopilovali a 
26. – 28. 4. jim celá škola držela pěsti, aby se na svou 
vysněnou školu dostali. Téměř všem se jejich touha 
nakonec splnila. 

Mgr. Jana Lehnerová, školní psycholog 

 

Jízda zručnosti se školní družinou 
Jako každoročně jsme 12. 5. 2011 uspořádaly pro 

děti školní družiny jízdu zručnosti na kolech. Na dva-
cítku soutěžících čekal okruh na čas a na něm různé 
překážky: houpačka, slalom, osmička, převoz kelímku 

s vodou a přesné zastavení. Po odečtení trestných 
bodů zvítězila v kategorii dívek Nikola Čížková a 
v kategorii chlapců Dominik Petřek. 

Tato soutěž je pro mladší děti přípravou na do-
pravní soutěž, kterou pořádá naše škola na doprav-
ním hřišti pro děti z vyšších ročníků. 

Děkujeme žákům z osmé třídy, kteří nám ochotně 
v odpoledních hodinách pomohli s organizací soutěže 
a kuchařkám školní jídelny za občerstvení. 

Vychovatelky školní družiny 

 

Pohár rozhlasu v atletice pro Pohořskou 
Ve středu 11. května se uskutečnilo na sportoviš-

tích ZŠ Pohořská okrskové kolo atletické soutěže žá-
ků základních škol Pohár českého rozhlasu. Soutěže 
se zúčastnily ve 4 věkových kategoriích jen dvě zá-
kladní školy – ZŠ Odry, Komenského a ZŠ Odry, Po-
hořská, ZŠ Komenského postavila jen dvě družstva ve 
starších kategoriích. ZŠ Fulnek, T. G. Masaryka svou 
účast na poslední chvíli odřekla. 

Za příjemného jarního počasí jsme závodili v 6-ti 
lehkoatletických disciplinách o co nejlepší výkony, 
protože v této postupové soutěži nerozhoduje umístě-
ní, ale co nejlepší výkon. Všechna družstva podala 
velmi dobré výkony, ale přece jen musel být někdo 
nejlepší. A nejlepší byli žáci naší Základní školy Po-
hořská. 

Pro názornost uvádím pořadí v jednotlivých kate-
goriích s celkovým bodovým ziskem. Mladší žákyně, 
ZŠ Pohořská 2824 b, mladší žáci. ZŠ Pohořská 2521 
b. 

V obou těchto kategoriích jsme se oproti loňsku 
zhoršili, děvčata cca o 500 bodů, chlapci dokonce o 
cca 1000 bodů, takže na postup do okresního finále to 
tentokrát nebylo. 

Starší žákyně – ZŠ Pohořská 3640 b., ZŠ Komen-
ského 2979 b. Starší žáci – ZŠ Pohořská 4509 b., ZŠ 
Komenského 4223 b. 

U starších žákyň došlo k výraznému zlepšení, když 
proti minulému roku bodový zisk zlepšily o více než 
600 bodů, chlapci se zhoršili o 300 bodů. Ani přes 
velké zlepšení děvčat jsme letos na postup do okres-
ního kola pomýšlet nemohli. 

Za to, že vše proběhlo bez problémů a v přátelské 
atmosféře, děkuji všem zúčastněným závodníkům, 
poděkovat chci dále všem pedagogům, kteří s dětmi 
přišli a zapojili se i do hodnocení jednotlivých disciplín. 
Zvláštní ocenění zaslouží rozhodčí na jednotlivých  
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stanovištích z řad žáků 9. tříd, kteří byli příjemní, 
ochotní a velmi pracovití. Moc mi pomohli. Prostě se 
nám v úterý podařilo všechno. 

J. Jursík 
 

Florbal starších žáků  
Ve středu 27.4.2011 připravil Žákovský parlament 

pro své spolužáky opět oblíbenou soutěž ve florbalu. 
Zúčastnily se jí třídy 5.A, 6.A, 7.A, 8.B a 9.B. Družstvo 
páté třídy vytvořilo dva týmy tvořené jen holkami a 
druhé kluky. Bohužel družstvo kluků soutěž nedohrálo 
dokonce, a proto bylo před dohráním soutěže diskvali-
fikováno a kluci z páté třídy se tak umístili na posled-
ním šestém místě. Páté místo obsadila děvčata z páté 
třídy, která sice žádný ze zápasů nevyhrála, ale hrála 
statečně až dokonce s nejstaršími spolužáky a to pře-
devším kluky. Za bojovnost a odhodlanost si zaslouží 
velkou pochvalu. Na čtvrtém místě se umístilo druž-
stvo třídy 9. B, které bohužel hrálo pouze ve třech, i 
když ostatní družstva měla tým složený z šesti hráčů. 
Za odvahu a čest, že ze soutěže neodstoupili si také 
Patrik Kolenovský, Eva Molnárová a Robert Mika za-
slouží velkou pochvalu. Třetí místo pak obsadila třída 
7. A, na druhém místě se umístila třída, která většinou 

odchází jako vítězná a to kolektiv 8. B a první místo 
mezi všemi patří tentokrát 6. A. 

Zápas se hrál téměř dvě hodiny, družstva měla za 
normálních okolností pět hráčů a brankaře. Poděko-
vání patří panu řediteli Jursíkovi, který všechny zápa-
sy pískal, Dominice Praunspergrové, která zapisovala 
výsledky a pečlivě zápasy sledovala a Ondřeji Tomic-
kému, který pořizoval fotografie. Všem hráčům děku-
jeme za bojovnost. 

Za Žákovský parlament 
Renata Šandová 

 
 

Zajistíme pro vlastníky nemovitostí:   
 

kupní smlouvy  
darovací smlouvy 
věcná břemena 
řešení spoluvlastnictví 
dělení domů na byty 
znalecké posudky 
 
Tel: 595 175 150     

Mateřská škola Čtyřlístek 

 
Víkendový pobyt rodičů a dětí 
Každý rok pořádá naše MŠ několik sobotních výle-

tů či turistických vycházek po okolí Oder. V září jsme 
jeli vlakem do Heřmánek a odtud jsme šli cestou ko-
lem hřiště a místního hřbitova k Maria skále. Výlet 
vlakem je zážitek nejen pro děti, ale i dospělé, kteří už 
v dnešní době vlakem téměř nejezdí. 

V lednu jsme šli na zimní vycházku směrem na 
Veselí. To dopoledne byl sice silný mráz, ale svítilo 
sluníčko, a tak jsme si užili procházku zasněženým 
lesem i závěrečný sjezd rodičů a dětí jak na bobech, 
tak i na sáňkách. 

V dubnu jsme vyrazili, jako každoročně, ke Stříbr-
nému jezírku. Letos nám však tolik nepřálo počasí, 
takže jsme si nemohli posedět v krásné jarní přírodě, 
jako jiné roky. 

Závěrečnou akcí pak byl v květnu víkendový pobyt 
na Horní Bečvě na horské chatě Mečová. Chata nás 
naprosto nadchla, protože děti zde měly dost možnos-
tí ke svým hrám - stolní fotbal, ping pong, malá tělo-
cvična. Letos nás bylo 42, z toho 19 dětí ve věku od 
5-ti měsíců do 13 let a co je pro děti (a zejména 
chlapce) velmi přínosné, že se zúčastnilo i 7 tatínků. 
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V pátek večer jsme opékali špekáčky a potom si 
děti s paní učitelkou připravily několik písní u klavíru. 
V sobotu dopoledne byl individuální program – někdo 
šel na pěší túru na horský hotel Martiňák, někdo se 
prošel jen tak po okolí, jedna skupina vyjela na Soláň, 
kde podnikla malou túru po hřebeni. Odpoledne už 
čekala na rodiče i děti značená trasa, letos inspirova-
ná lesem. Plnili jsme různé úkoly, např. sestavování 
rozstříhané zprávy s úkolem, záchrana před divočá-
kem vylezením na strom, přenášení dětí přes nebez-
pečné území, chůze po kamenech, hledání čísla 
v lese, zapisování všeho, co jsme viděli v „okýnku“ na 
zemi, poslech zvuků a další. Plnění úkolů bylo zábav-
né jak pro děti, tak i pro jejich rodiče a nakonec si 
všichni (děti a díky sponzorům i dospělí) našli svůj po-
klad.  Večer jsme celý průběh trasy zhodnotili a zkont-
rolovali jsme, jak všichni dané úkoly splnili. Když se 
venku setmělo, vyrazili jsme na oblíbenou noční stez-
ku odvahy s baterkami. A pak už děti po dni plném 
zážitků velmi rychle usnuly a rodiče mohli zpívat u ky-
tary a bavit se hraním karet. V neděli ráno několik 
„statečných“ přišlo před snídaní do tělocvičny na roz-
cvičku organizovanou dětmi. Po celý víkend jsme si 
užili spoustu legrace a v pondělí jsme se cítili nabiti 
energií. Už teď se těšíme na další takto prožitý spo-
lečný víkend.  

Tyto společné víkendové akce přispívají ke vzá-
jemnému poznávání dětí, rodičů i zaměstnanců školky 
a věříme, že taky díky nim máme s rodiči v naší MŠ 
velmi dobré vztahy. 
Za mateřskou školu podporující zdraví, Sokolovská 40 

Yveta Rašková 

 

Výstava „Není hraní jako hraní“ 
Ve dnech 20. 4. - 29. 4. 2011 probíhala v městské 

galerii výstava s názvem Není hraní jako hraní aneb 
prvních 7 let života rozhoduje. Na výstavě si mohli ná-
vštěvníci prohlédnout pedagogické pomůcky, které si 
vyráběly samotné učitelky.Tyto pomůcky slouží ke 
kvalitnějším a pro děti zajímavějším činnostem. Jsou 
určeny k rozvoji matematických, jazykových, hudeb-
ních, předčtenářských a jiných dovedností. Výstavy se 
zúčastnily učitelky z MŠ Čtyřlístek Odry na Pohořské 
ul., Sokolovské ul., Louček, Kamenky, dále pak z MŠ 
Jakubčovice n.O. a MŠ Mankovice. Doufáme, že naše 
výstava nadchla a inspirovala jak veřejnost, tak i další 
pedagogické pracovníky Oderska. 

za Mateřskou školu Čtyřlístek Odry 
Michaela Švánová  

Střední škola, Odry, příspěvková organizace 
 

Ateliér fantazie 2011 
Střední škola v Odrách již tradičně pořádala soutěž 

v odborných dovednostech žáků nazvanou Ateliér fan-
tazie. Ten se konal před Velikonocemi 20. dubna 
2011. V Dělnickém domě v Odrách se sešlo 11 druž-
stev z České republiky a Slovenska, které předvedly 
své dovednosti a pokusily se získat přízeň poroty a 
obdiv diváků. 

Celá soutěž se vždy koná ve znamení čtyř témat, 
pro letošní rok byla vybrána témata: Břicho Paříže, 
Holubice, Pomáda a Had z ráje.  

Družstva byla složena z kadeřnic, kosmetiček, 
tvůrců kostýmů a modelek. Soutěž se velmi vydařila, 
takže se bylo na co dívat. Studentky prokázaly, že je 
zvolený obor zajímá a velmi baví.  

Celé týmy při zpracování tématu prokázaly velkou 
kreativitu, smysl pro styl a také šikovné ruce. Pojetí 
modelů bylo působivé, módní a zajímavé. Výsledné 
líčení, kostýmy i účesy měly vysokou kvalitu a byly 
velmi vyvážené, proto měla porota velmi těžké rozho-
dování. To prokázaly těsné výsledky.  

Přes vyrovnané síly vavřínový věnec nakonec zís-
kalo slovenské družstvo z Dolného Kubína, které je na 
této soutěži pravidelným účastníkem. 
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Druhý rok byl do tohoto klání zařazen obor Proda-
vač, který soutěž zpestřil výtvory budoucích prodava-
ček, jež se předvedly v balení dárků a aranžování zboží. 

zboží. Vzhledem ke stále se zvyšující úrovni soutěže 
se můžeme už letos těšit na její následující ročník. 

Mgr. Ludmila Homolová, Mgr. Jana Kellnerová 

COMENIA CUP 2011 
Jako každý rok i letos pořádala Střední škola, Od-

ry, 1. 4. 2011 v tělocvičně ZŠ Komenského ul. v Od-
rách sportovně společenskou akci pod názvem Co-
menia cup. Jednalo se již o 8. ročník volejbalového 
turnaje zaměstnanců oderských škol. Zúčastnila se ho 
družstva ze ZŠ Komenského, ZŠ Pohořské, SŠ, Odry 
a Sdružení škol. Tato neformální akce pedagogů se 
každoročně koná u příležitosti Dne učitelů a jejím cí-
lem není vyhrát, ale setkat se, popovídat si, zasporto-
vat, ale především se pobavit. 

Turnaj měl velký úspěch i hojnou účast. Příznivci 
volejbalu se rozešli po krásném ohňostroji až 
v pozdních nočních hodinách s úsměvy na rtech a 
dobrým pocitem v duši. 

Mgr. Jana Kellnerová 
 

Strojní čištění koberců, 

čalouněného nábytku 

a interiérů aut.  
Tel: 603 958 904 
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                Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

                             1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                           E-mail: info@cssodry.cz 
                             Tel.:  556 730 129                                                                                    http: www.cssodry.cz 
 

Výjimečné hodnocení ČŠI pro církevní školu 
Ve dnech 12. – 14. dubna 2011 nás navštívila 

Česká školní inspekce (ČŠI) z Moravskoslezského in-
spektorátu, která v naší škole provedla kontrolní a 
hospitační činnost. Své zjištění inspekce zpracovala 
v inspekční zprávě. (Inspekční zpráva,  č.j. ČŠIT-
523/11-T). Celá inspekční zpráva je k dispozici na 
webových stránkách školy: www.cssodry.cz/školní in-
spekce/inspekční zpráva. 

Inspekční tým ve složení 4 inspektorů v této zprá-
vě hodnotí naši školu mimořádně pozitivně a pochval-
ně ve všech sledovaných bodech. V celém textu zprá-
vy se 8x objevuje výjimečná kategorie hodnocení „pří-
kladně“ a řada dalších pochvalných zjištění a hodno-
cení. Škála hodnocení ČŠI má 3 stupně: hodnotí stav 
sledované činnosti jako nevyhovující, vyhovující a pří-
kladnou, vstupní informace ČŠI byla, že se hodnocení 
„příkladná“ uděluje pouze velmi výjimečně. 

Citace některých částí inspekční zprávy: 
Jako partner se škola příkladně zapojila do řady ev-

ropských projektů Comenius. Škola vytváří příkladné 
klima v jednotlivých třídních kolektivech organizováním 
adaptačních kurzů, sportovních kurzů, … Příkladné by-
lo aktivní zapojení žáků během všech sledovaných čin-
ností. Žáci třetích ročníků spolupracují v týmech během 
celého školního roku na ročníkových projektech, které 
obhajují a veřejně prezentují. Odborné kompetence žá-
ci aktivně uplatňují zapojením do soutěží (hudebních, 
dramatických, uměleckých, vědomostních, jazykových, 
v rétorice, recitačních, odborných a sportovních). Pří-
kladné jsou výsledky dramatické a hudební výchovy. 
Žáci školy realizují divadelní představení, např. Popel-
ka nazaretská, Legenda o svaté Anežce, divadelní im-
provizace, nácvik divadla se žáky ZŠ Komenského v 
Odrách, účast na tvůrčích dílnách při celostátní pře-
hlídce dětského divadla v Trutnově. Absolventi jsou 
úspěšní při přijímání k dalšímu studiu na vyšších od-
borných, případně vysokých školách a v praxi. 

Všechny odborné učebny jsou vybaveny počíta-
čem, dataprojektorem a interaktivní tabulí (včetně ně-
kterých kmenových) a jsou připojeny ke školní počíta-
čové síti a internetu. K výuce ošetřovatelských před-
mětů slouží dvě odborné laboratoře s moderními po-
můckami a modely pro nácvik praktických činností. 
Škola má k dispozici také dvě učebny s mobilním vy-
bavením, které umožňují praktickou výuku dramatické 
a pohybové výchovy i kvalitní výuku psychologie a 
komunikace, včetně nácviku relaxačních technik. No-
vě byly vybaveny i jazykové učebny. Ve sledovaných 
hodinách byly účelně využity prostředky ICT. 
V letošním školním roce škola nabízí žákům konver-
zační hodiny anglického jazyka s rodilou mluvčí. 

Zřízením střediska volného času pro žáky školy i 
další zájemce se škole podařilo příkladně zajistit bo-
hatou mimoškolní činnost (pěvecké sbory, dramatická 
hudební a tělesná výchova). Škola hodnotí výsledky 

vzdělávání a příkladně podporuje rozvoj vědomostí, 
dovedností a odborných kompetencí žáků. Svou čin-
ností škola příkladně zajišťuje všestranný rozvoj 
osobnosti žáků. Příkladné je zapojení školy do projek-
tové činnosti. Škola příkladně získávala finanční pro-
středky. Byla provedena rekonstrukce a přístavba 
školy (domova mládeže) včetně nové tělocvičny, posi-
lovny, technického a sociálního zázemí a vybavení 
odborných učeben v hodnotě přes 70 miliónů korun. 

Jako výborně splněné bylo dále hodnocené: ŠVP, 
veškerá kontrolovaná pedagogická legislativní, ekono-
mická a personální agenda, veškerá kontrolovaná agen-
da BOZ, kladně hodnocený byl také rekonstruovaný sta-
vební stav školy a výborné technické vybavení tříd. 

Finanční předpoklady k zabezpečení ŠVP byly posu-
zovány na základě výkonových a ekonomických ukaza-
telů za roky 2008 až 2010. Škola hospodařila zejména 
s provozní dotací poskytnutou ze státního rozpočtu 
(v roce 2008 a 2009 v průměru 88 % celkových neinves-
tičních výdajů a v roce 2010 60 % celkových neinvestič-
ních výdajů). 60% je velmi extrémní číslo. V tomto roce 
jsme prováděli výměnu shnilých stropů, která z účetního 
hlediska nebyla investicí. Tento rok pro nás byl finančně 
nesmírně obtížný a doposud máme část finančních pro-
středků zajištěných pouze formou půjčky od zřizovatele. 
Pokud by nám někdo v této situaci mohl  finančně po-
moci, byli bychom velmi vděční. Bylo velmi obtížné se 
finančně, ale i psychicky srovnat se situací, kdy se ve 
škole propadly stropy, byla ohrožena bezpečnost stu-
dentů a existence školy a ze státního rozpočtu nebylo 
možné získat finanční prostředky. Za velkou pomoc dě-
kujeme našemu zřizovateli, Biskupství ostravsko-
opavskému, a za vstřícnost a pomoc také městu Odry. 
Dále měla ve sledovaném období k dispozici finanční 
dary od zřizovatele, vlastní zdroje z ubytování žáků 
v domově mládeže, kurzovného, nájemného, finanční 
zdroje z územně samosprávných celků, Ministerstva kul-
tury ČR, dary fyzických i právnických osob. Provozní do-
tace ze státního rozpočtu nepokrývala potřebné náklady 
na vzdělávání v dostačující míře. Velký problém pro nás 
znamenal také např. rozvojový program MŠMT na rok 
2011 „Posílení platové úrovně pedagogických pracovní-
ků s vysokoškolským vzděláním“, který se nevztahoval 
na církevní školy. 

Pro rozvoj materiálních a provozních podmínek školy a 
rozvoj vzdělávání žáků i pedagogických pracovníků škola 
čerpala účelově určené finanční prostředky z rozvojových 
programů MŠMT, z Ministerstva financí ČR, 
z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko, 
Evropského sociálního fondu, z Evropských vzdělávacích 
programů Comenius, z Fulbrightovy nadace z USA. Fi-
nanční zdroje, které měla škola ve sledovaném období 
k dispozici včetně účelově přidělených finančních pro-
středků a všech dalších zdrojů, které škola příkladně zís-
kávala, byly dostatečné k zabezpečení ŠVP. 

Ing. Pavla Hostašová, ředitelka školy 
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          Kuželkářské  sezóna 2010 – 2011 je u konce   
 

     Soutěže: muži ,,A“ = divize, muži ,,B“ = kraj, ženy = 3. liga, dorost = divize 
  Družstvo ,,A“ ve složení:        M. Dimidenko, P. Dvorský, K. Chlevišťan, 
                                               S. Ovšák, J. Lušovský, M. Zezulka, J. Šebek a D. Malina.               
 Družstvo ,,B“ ve složení:        D. Ševčík, J. Brož, J. Šustek, L. Kučáková, D. Doné,.       R. a Z. Šímo-
vi. (Zaskakuje Šíma R. ml.) 
Družstvo dorostu ve složení: Vlastimil Chott, Jiří Káňa, Roman  a Zdeněk ml. Šímovi, 
                                                  které  vedou  bří Šímovi st.. 
 Družstvo žen ve složení:       V. Ovšáková, S. Ovšáková, Y. Babincová, J. Frydrychová, 
                                                                         D. Honzálková 
 

Konečná tabulka  „A“ Družstvo 
  1. KK Minerva Opava  26 16 3 7 260:156 2551 35 
 2. TJ Odry  26 17 0 9 242:174 2531 34 

 3. TJ Tatran Litovel  26 16 1 9 226:190 2529 33 
 4. SKK Ostrava  26 15 1 10 218:198 2530 31 
 5. TJ Sokol Bohumín  26 14 0 12 237:179 2528 28 
 6. TJ Horní Benešov C 26 13 1 12 215:201 2538 27 
 7. Sokol Přemyslovice B 26 13 1 12 210:206 2509 27 
 8. TJ VOKD Poruba  26 12 2 12 200:216 2491 26 
 9. TJ Jiskra Rýmařov  26 12 1 13 208:208 2524 25 
 10. KK Šumperk B 26 11 2 13 194:222 2512 24 
 11. KK Hranice  26 10 1 15 190:226 2515 21 
 12. TJ Sokol Sedlnice  26 10 1 15 181:235 2516 21 
 13. TJ Krnov B 26 10 1 15 179:237 2489 21 
 14. TJ Horní Benešov B 26 5 1 20 152:264 2464 11 
Minerva jako první se vzdala postupu a druhé  Odry „A“ by měly postoupit do 3.ligy - oddíl TJ Odry přenechal postup Li-
tovli, protože nemá čtyřdráhovou kuželnu a hrát na cizí kuželně by nebyl přínos pro město (zkušenosti z minulých let 1993-
2001), ba naopak by to znamenalo výrazné finanční zatížení oddílu kuželek Odry. 
 
Konečná tabulka „B“ Družstvo 

   1.  Unie 18 2 4 2461 258:126 38  
 2. Bohumín B 15 1 8 2434 220:164 31  
 3. Lipník 14 1 9 2445 224:160 29 
 4. Frenštát 14 0 10 2393 192:192 28  
 5. Min.B 14 0 10 2405 189:195 28  
 6. Hagemann C 13 0 11 2411 213:171 26  
 7. VOKD B 12 0 12 2402 186:198 24  
 8. Bílovec 10 3 11 2434 190:194 23  
 9. Michálk.B 10 2 12 2408 197:187 22  
 10. N.Jičín 10 1 13 2411 199:185 21  
 11. SKK B 9 3 12 2416 176:208 21  
 12. Zubří 8 1 15 2347 161:223 17  
 13. Odry B 2 0 22 2336 91:293 4  
 
      Konečná tabulka ženy 
  1. TJ Lokomotiva Česká Třebová  18 17 1 0 86,0:22,0 100,0:44,0 1691 35 
 2. HKK Olomouc B 18 14 0 4 74,0:34,0 83,5:60,5 1684 28 
 3. TJ Odry  18 11 1 6 72,0:36,0 87,0:57,0 1673 23 
 4. SKK Náchod B 18 9 0 9 52,0:56,0 75,0:69,0 1660 18 
 5. KK Moravská Slavia Brno  18 8 0 10 56,0:52,0 72,5:71,5 1631 16 
 6. TJ ČKD Blansko B 18 7 2 9 50,0:58,0 76,0:68,0 1650 16 
 7. TJ Jiskra Otrokovice  18 7 0 11 45,0:63,0 61,5:82,5 1612 14 
 8. TJ BOPO Třebíč  18 6 1 11 41,0:67,0 54,0:90,0 1590 13 
 9. TJ Nový Jičín  18 6 0 12 41,0:67,0 60,0:84,0 1595 12 
 10. KK Rostex Vyškov B 18 2 1 15 23,0:85,0 50,5:93,5 1577 5 
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Tabulka družstva dorostu 
1. Šumperk 12          4   2  1174  95:49 28   
2. Olomouc 11  1   6  1145  91:53 23   
3. Kelč  11  1   6  1154  89:55 23   
4. Sedlnice 10  3   5  1124  83:61 23   
5. Minerva         9  2   7  1105  74:70 20   
6. Odry 6  4   8  1133  66:78 16   
7. Poruba 6  2 10  1121  63:81 14   
8. Rýmařov B 6  1 11  1096  55:89 13   
9. Jeseník 4  3 11  1010  58:86 11  
10. Hagemann 4  1 13  1065  46:98  9   
 

Taktéž se odehrála oderská liga 2010-2011 s deseti družstvy 
   Tabulka družstev a jednotlivců po 18. kole: 
 1. ŠI 15 1 2 716 120:24 31  
 2. PO 14 1 3 707 108:36 29  
 3. BA 12 2 4 687 94:50 26  
 4. HSK 11 3 4 693 88:56 25  
 5. ŠU 8 3 7 680 74:70 19  
 6. BAPL 7 4 7 688 78:66 18  
 7. VA 6 2 10 661 56:88 14  
 8. DH 5 1 12 630 51:93 11  
 9. SC 2 0 16 608 21:123 4  
 10. PD 1 1 16 618 30:114 3  
V této soutěži si zahrálo celkem 50  hráčů a bylo odehráno 90 utkání.  Ve finále se utkali Blue Appels ver-
sus Šimáčci, zvítězili  Šimáčci (bři Šímovi - Roman a Zdeněk) a Lucka Kučáková 
           Blahopřejeme 
Marek Frydrych se vrací 
Odehrál úspěšně dvě sezóny v 1. lize, kde se umístil na 1. místě v tabulce jednotlivců při hostování v Hranicích. 
Od podzimu  posílí muže za oddíl mužů TJ Odry “A“ 
 

 Oddílové přebory 2010 
                       Dorost: 

1 Frydrych Marek 445    

2 Šíma Roman ml. 370    

 Muži    Ženy  

1 Dvorský Petr 465 1 Frydrychová Jana 442 

2 Dimiděnko Miroslav 442 2 Ovšáková Stanislava 438 

3 Ovšák Stanislav 429 3 Babincová Iveta 424 

4 Chlevišťan Karel 422 4 Hůrová Pavla 412 

5 Šíma Roman st. 413 5 Honzálková Denisa 391 

6 Šustek Josef 404 6 Ovšáková Věra 378 

7 Brož Jiří 398 7 Kučáková Lucie 351 

8 Ševčík Daniel 395    

9 Donée Daniel 386    

10 Malina Daniel 384    
 

Na okresní přebory do Sedlnic, Oder a Bílovce postoupili: 
Muži:       Dvorský Petr, Chlevišťan Karel (N. J.) 
Senioři:    Dimidenko Miroslav, Ovšák Stanislav (N. J.) 
Ženy:        Frydrychová Jana, Kučáková Lucka, Ovšáková Stanislava, Babincová Yveta, Honzálková Denisa 
Seniorky:Ovšáková Věra (Sedlnice). 
Dorost:    Frydrych Marek, Chott.Vlastimil, Káňa Jiří, Šíma Zdeněk ml. a Šíma Roman ml. (Odry) 
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Na okresních přeborech se umístili naši hráči takto: 
Muži:             2. Dvorský P. a  3. Chlevišťan K. 
Senioři:         1. Ovšák S.a  2. Dimidenko. M. 
Ženy:             1. Ovšáková S., 2. Frydrychová J., 4. Babincová Y. 
Seniorky:      2. Ovšáková V. 
Dorostenci:  1. Šíma R., 2. Frydrych M., 3. Káňa J. 
Žáci:              1. Šíma Z. ml 
 

Na krajské přebory postoupili tito hráči: 
Muži:             Dvorský  Petr a Chlevišťan Karel (Přerov) 
Senioři:         Dimidenko Miroslav, Ovšák Stanislav (H. Benešov) 
Ženy:             Ovšáková Stanislava, Frydrychová Jana a Babincová Yveta (Šumperk) 
Seniorky:      Ovšáková Věra (Rýmařov)   
Dorostenci : Frydrych Marek, Šíma Roman ml. a Káňa Jiří (Hagemann Opava) 
 

Na krajských přeborech se umístili: 
Senioři:       Ovšák Stanislav 26.  a Dimidenko Miroslav 30.  z 32 startujících. 
Seniorka:    Věra Ovšáková skrečovala 
Muži:          Dvorský Petr 26. a Karel Chlevišťan na  5. místě z 36 startujících postup na MČR 
Ženy:          Ovšáková Stanislava 10., Frydrychová Jana 17. a Babincová Yveta  30. z 32   
  startujících.  
Dorostenci: Frydrych Marek 5., Šíma Roman ml. 13., Káňa Jiří  17. na místě z 24 startujících 
 

Na mistrovství České republiky se probojovali tito hráči oddílu kuželek TJ Odry:  
Frydrych Marek v dorostencích, Chlevišťan Karel v mužích a Ovšáková Stanislava v ženách. 
Umístění: 
17. místo  Frydrych Marek   349  184  9       533  z 36 účastníků. 
44. místo  Chlevišťan Karel  343 174 3       517 z 48 účastníků. 
12. místo  Ovšáková Stanislava 543 565 5     1108 z 48 účastníků. 
Blahopřejeme k postupu a účasti na MČR v Jihlavě, Blansku a v Rosicích 

 

Marek Frydrych  

byl nominován za Českou republiku  na mistrovství světa  ve dnech 13.5 - 18.5.2011, které se koná 
v Sarajevu v Bosně a Hercegovině. 
Rarita České republiky v mládežnickém sportu postihla i našeho dorostence – při reprezentaci České republiky  
si jako nevýdělečná osoba musí reprezentační start částečně platit a to částkou 200 + 50 eur + pojištění. Jelikož 
tato událost je pro nás a Odry výjimečná a tato částka je pro rodinu značně vysoká, tak se spoluúčastí sponzorů 
- firem H+K  Hlušmaňuk, Dvorský  a  Globalgroup-Šubrt Michal - Marek pojede. 
 

Děkujeme  
fa Elektromontáže Hlušmaňuk a Dvorský zakoupila a darovala oddílu kuželek v roce 2010: 
Folie na pulty v ceně 9 000.-Kč , monitor na PC za 3 500.-Kč, výměna zářivkových trubic přišla na 2 000.-, do-
koupení osmi dresů pro hráče stálo cca 8 000.-Kč. 
 
 

Hurá na kuželkářskou dovolenou a do podzimu, kdy začne nová sezóna, přejeme hráčům a rodinným pří-
slušníkům nabrání nových sil do sezóny 2011-2012     
 

         DIMI     
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Krajské středisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry, Komenského 517 
telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, www.juventus.cz, e-mail: odry@juventus.cz 

Akce Centra volného času v Odrách v červnu 2011 
3. 6. Letní pěvecká soutěž o ceny od 14.00 hod. v CVČ 
6. -10. 6. Výstava SVĚT OČIMA DĚTÍ – výstava výtvarných prací dětí z Oder a okolí, otevřeno den-

ně od 8.30 – 16.00 hod. v Centru volného času Juventus Odry, Komenského 517 (zadní 
vchod do budovy). Zveme děti i dospělé. 

14. 6. Informační schůzka pro rodiče k letnímu táboru Brumov-Bylnice 
14. 6. Informační schůzka pro rodiče k letnímu táboru Prázdninové safari Dvůr Králové  
17. 6. Break-Dance - soutěž pro děti a mládež od 14.00 hod. v CVČ 
28. 6. Informační schůzka pro rodiče k letnímu táboru Vracov 
 

NEMÁTE PRO SVÉ DĚTI JEŠTĚ ZAJIŠTĚN TÁBOR?  
Nabízíme rodičům volná místa: 
8. -17. 7. 2011 Putovní tábor Národním parkem Podyjí a CHKO Pálava – od 10 let, cena 2790,- 

(od 15 let 2990,- Kč), poslední 2 volná místa 
11. - 20. 7. 2011  Brumov-Bylnice (Valašsko) – poslední 2 volná místa – chlapci, cena 2800,- Kč 
23. - 30. 7. 2011  Prázdninové safari – tábor ve Dvoře Králové n. L. (denní i noční safari, Obří akvári-

um v Hradci Králové, vojenská pevnost Josefov …), cena 3000,- Kč 
8. - 17. 8. 2011 Vracov (Morav. Slovácko) 
Přihlášky si můžete vyzvednout v PO-PÁ v Juventusu Odry nebo vypsat a vytisknout na www.juventus.cz  
(vpravo vybrat Odry). Jedná se o tábory pro 20-25 dětí, proto nečekejte na poslední chvíli! 

 

Výlet za zvířátky s Juventusem 
Po šesti zdařilých víkendových pobytech a mini-

táborech jsme završili víkendovou činnost letošního 
školního roku výletem dětí do Stanice  mladých pří-
rodovědců v Karviné v sobotu 14. 5. 2011. 

Ve stanici (je to středisko volného času stejné 
jako naše, jenom tam mají místo sportovních, vý-
tvarných, tanečních a technických kroužků takové, 
které jsou zaměřeny na chovatelství, poznávání pří-
rody, fyzioterapii a právě proto tam mají téměř 250 
zvířat) jsme viděli (a na některé jsme si mohli i sáh-
nout) úžovky, korálovky, hroznýše, krajtu, leguány, 
trnotepa, parosnice, agamy, želvy, exotické ptactvo 
(hlavně kakadu Arnoštka – našeho oblíbence, který 
těm, kteří se mu líbí, udělá houpy-houpy), nosály 
Bimba a Bobinku, opici makak rhesus Oskara, stří-
brného lišáka Míšu, který za piškotek předvádí, jak 
pro lišku není překážkou sebevyšší plot, činčily, krá-

líky, křečky, myšky (i holá miminka), fretky a potka-
ny (dokonce „nahaté“ bez srsti pro alergiky).  

 

Z výletu jsme si přivezli moc pěkných zážitků, no-
vé poznatky a zajímavosti o zvířatech, pěkné ceny 
za soutěž a fotky (aby nám rodiče věřili, že se nebo-
jíme) s hadem nebo potkanem na krku nebo 
s jemňoučkou činčilou v náručí. A pozor, rodiče, také 
telefonní číslo do stanice, protože někteří z nás vás 
budou nutit k výletu pro nového rodinného mazlíčka! 

Miroslava Horáčková, ved. Centra Juventus Odry 
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TJ ODRY - oddíl kopané 
Zveme všechny naše fanoušky na fotbalový stadión v Odrách k návštěvě mistrovských zápasů. Přípravka 

hrává svá utkání vždy v pátek od 16.30 hodin, „B“ muži v sobotu odpoledne, starší a mladší žáci v neděli dopo-
ledne, dorost a muži „A“ v neděli odpoledne. Jste srdečně zváni. 

Výbor fotbalového oddílu 
 
 
Fotografie všech našich mužstev, která se zapojila do bojů o mistrovské body v jednotlivých soutěžích. 
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Základní umělecká škola Odry 
Vystoupení na Village sound 

 

Dne 15.4.2011 se v Dělnickém domě v Odrách 
odehrával koncert skupiny November 2:nd a jako 
předskokané této skupiny vystoupili dva žáci Základní 
umělecké školy, kteří studují sólový zpěv u paní uči-
telky Jitky Jakubíkové. 

Jako první vystupoval Jan Blaško s písní od ame-
rické rock-punkové skupiny The Pretty Reckless. Pí-
seň se jmenovala Light Me Up. Poté zazněla známá 
píseň ŠŠŠ z muzikálu Rebelové v podání mladé zpě-
vačky Nikoly Tomášové. A na závěr zazpíval ještě 
jednou Jan Blaško píseň Make Me Wanna Die, také 
od skupiny The Pretty Reckless.  

Mladí zpěváci si své první vystoupení ve Village 
Sound velmi užili. Za své pěvecké výkony byli odmě-
něni mohutným potleskem zcela zaplněného hudeb-
ního klubu. 

Nikole a Honzovi bychom chtěli popřát stejně nad-
šené publikum a také porotu při konkurzu v pěvecké 
soutěži Pop nota, které se oba zúčastní 30. dubna 
v Hranicích. 

 
 

Pozvánka na koncerty a vystoupení žáků 
4. 6.  Zbrašovské Aragonitové jeskyně - Prohlídky 

s hudbou - vystoupení souboru zobcových 
fléten ZUŠ Odry  

14. 6.  Taneční revue v Dělnickém domě v 18.00 hod. 
16. 6.  Závěrečný koncert žáků v sále ZUŠ 16.30 hod. 
17. 6.  Letní koncert - koncert pěveckých sborů v Su-

chdole v 17.00 hod. 
17.6.  Předvečer Oderského dne vystoupí CRASH 

DRUMS v zahradě Dělnického domu od 19.00 
18.6.  Oderský den - 10.00 hod. Zvonky a Zvonečky 
                               - 14.00 hod. Smyčcový soubor 
                               - 17.00 hod. Taneční obor  
25.6.  Závěrečný koncert v Sokolovně Spálov v 17.00  
25.6.  Pivní slavnosti v Bělotíně - vystoupí CRASH 

DRUMS od 18.00 hod. 
28.6.  Muzikálové pohádky pro MŠ a ZŠ v Sokolovně 

Spálov v 9.15 hod. 
V. Olechno 

------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 

Bogenschießern in Kamitz,  
aneb lukostřelci na Kamence 

Lukostřelci se předvedou v exhibičním turnaji 
v neděli 19. června dopoledne v několika střeleckých 
variacích.  Na toto exhibiční turnajové klání naváže 
lučištnický turnaj pro děti „O krále střelců“. Obě turna-
jová klání budou vyvrcholením přátelského víkendo-
vého setkání příznivců lukostřelby, pořádaného za 
účelem sdílení, zábavy a exhibice. Na nedělní dopo-
ledne s lukostřelci jsou zváni všichni, kteří si chtějí lu-
kostřelbu vyzkoušet a osahat. 

KRiSTY, Šárka  
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Ze života „Písniček“ 

 

Ač se to již zdálo z objektivních příčin neuskutečni-
telné, zajímavý nápad paní Jitky Jakubíkové a žen 
z ženského pěveckého sboru Píseň přece jen došel 
naplnění  a světlo světa spatřil nesoutěžní hudební 
festival „Píseň Fest“, který pod záštitou města Oder 
pořádal Dělnický dům v Odrách a ŽPS Píseň pod ve-
dením paní Jitky Jakubíkové. Projekt se konal za 
podpory „Nadace Bohuslava Martinů“ v sobotu 7. 
května 2011. 

Byly to právě úžasné ženy ze ŽPS Píseň, které 
zapůsobily svým osobitým šarmem na sponzory, od 
kterých získaly dostatečný finanční obnos - Dámy a 
pánové sponzoři, dovoluji si vám touto cestou vyjádřit 
poděkování jménem sboru i návštěvníků festivalu, 
věřte, že jste pomohli dobré věci. 

Přípravy mohly začít. Koukali byste, jak rychle a 
pohotově dovedou dámy zorganizovat i takovou ná-
ročnou akci. A výsledek byl nepřehlédnutelný.  

Šikovné ruce paní Alenky Šustkové vytvořily půso-
bivou dekoraci, skvěle korespondující se vzhledem 
propagačního materiálu. Decentní květinový motiv 
nenechal nikoho na pochybách, že pořadatelem je 
právě ženský sbor. Velmi příjemně působilo uspořá-
dání sezení v hlavním sálu formou malých kulatých 
stolků-  návrh paní ředitelky Sochorové, stejně jako 
stoly s občerstvením pro účinkující sbory v předsálí. 
Nepřekonatelné byly koláčky upečené vlastníma ru-
kama sboristek pod mistrovskou taktovkou, pardon – 
vařečkou, paní Jarmilky Žilinské. 

Sobotní dopoledne probíhalo formou dolaďování 
detailů – čerstvé květiny ve vázách, příprava pohoště-
ní pro porotu a účinkující a už se začali sjíždět účast-
níci  a členové odborné poroty, aby mohl být festival 
úderem čtrnácté hodiny  zahájen slovem pana Karla 
Glogara, šéfa kanceláře starosty. 

Kromě oderských souborů - pořádajícího ŽPS Pí-
seň, komorního sboru Komorníček a dětského sboru 
Zvonky, přijaly pozvání tyto sbory: Harmonia z Hranic, 
Skřivánek ze Suchdolu nad Odrou a SPS Komenský z 
Vítkova. 

Je nám ctí, že v odborné porotě zasedli lidé tako-
vých zvučných jmen jako jsou MgA. Libor Buchta - in-
spektor České školní inspekce, PaedDr. Eva Buriano-
vá – předsedkyně UČPS pro Moravskoslezský kraj a 
Mgr. Věra Klímová – profesorka Janáčkovy konzerva-
toře v Ostravě. Festival uváděla Mgr. Žaneta Káňová. 

Celé odpoledne, které probíhalo naprosto uvolně-
ně a pohodově, bylo zakončeno hostem festivalu Vla-
dimírem Nerušilem s programem Walda revival. I my, 
„Písničky“, jsme si jednu Waldovu píseň střihly na pó-
diu s panem Nerušilem.  

Nepochybně to byla velmi zdařilá akce. Děkuji 
jménem sboru paní Ivě Sochorové, ředitelce DD, a 
Táně Bosákové za jejich neutuchající podporu a sym-
patie. Děkuji i našim příznivcům, kteří nás vždy při-
cházejí odměnit potleskem za naše snažení. Děkuji i 
vám, „Písničky“ za váš neutuchající entuziasmus. Jsem 
pyšná, že jsem součástí tak báječného kolektivu. 

Mgr. Zdeňka Hubíková 
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Hodnocení poroty PíseňFestu 2011 
PaedDr. Eva Burianová, předsedkyně UČPS 

pro Moravskoslezský kraj 
Májové dny jsou vždy naplněny akcemi pěveckých 

sborů. Nejinak tomu je i letos.  
Byla jsem pozvána na první ročník PíseňFestu do 

Oder. Několikrát jsem slyšela ženský pěvecký sbor 
Píseň Odry a byla jsem zvědavá na další účastníky. 
První překvapení mě čekalo hned po příjezdu: velmi 
pěkný Dělnický dům s ještě příjemnějšími lidmi. Přijela 
jsem s Mgr. Milanem Chromíkem, dlouholetým diri-
gentem Ostravského dětského sboru, a přijel i Mgr. 
Libor Buchta, člen filharmonie ve Zlíně a v současnos-
ti školní inspektor přes ZUŠ. Po dobrém obědě jsme 
šli do sálu. Vkusně vyzdobený sál se pomalu plnil lid-
mi. Vše zahájil Komorníček z Oder, který předvedl 
program oslovující všechny generace. Mladí členové 
zpívali s velkou chutí a ihned navodili dobrou pohodu. 
Milým  překvapením byly děti ze souboru Zvonečky, 
které předvedly zpívanou pohádku Chaloupko,  kdo v  
tobě přebývá. Zpívaly bez trémy a bylo radostné se na 
ně dívat. Čistá intonace téměř všech dětí překvapila. 
Z Hranic přijel smíšený sbor Harmonia, aby na přání 
zpíval spirituály a jiné netradiční sborové skladby. 
Skřivánek  byl další dětský sbor ze Suchdolu nad Od-
rou, vedený Mgr. Zuzanou  Šimůnkovou. Nato se 
předvedl Smíšený pěvecký sbor Komenský z Vítkova 
a závěr festivalu tvořily dámy ze sboru Píseň. Bylo na 
nich vidět velikou lásku ke zpěvu a mile překvapily 
dobře zvoleným repertoárem. Komorníček, Zvonečky i 
Píseň dirigovala dipl.um. Jitka Jakubíková, která má 
před sebou jistě dobrou  budoucnost v práci se sbory. 
Přeji jí úspěchy a věřím, že ze svých sborů  dostane 

maximum. Celý první ročník byl nesmírně příjemným 
setkáním zpěváků s obecenstvem, které podle potles-
ku správně ohodnotilo jednotlivé výkony. Posezení a 
popovídání poroty s dirigenty snad splnilo účel.  Po-
děkování patří především městu Odry, paní Jakubíko-
vé, vedení Dělnického  domu a také paní Mgr. Martě 
Kubínkové za organizaci akce.  

Věřím, že letošní první ročník nebyl posledním a 
že se sbory, třeba zase jiné,  setkají v příjemném pro-
středí Oder. Moc bych si to přála. 

Pan Mgr. Libor Buchta, člen filharmonie ve Zlí-
ně 

„ŽPS PÍSEŇ zpíval radostně a je vidět, že srdce 
pěvců je nejčistší, když za nimi stojí vynikající klavír s 
citlivým profesionálním doprovodem a dirigentka s 
ním výborně komunikuje. ŽPS PÍSEŇ - VELICE PĚK-
NÁ ÚROVEŇ“. 

Pan Mgr.Milan Chromík, sbormistr Ostravského 
dětského sboru 

„Jsem překvapen velice dobrou úrovní, zejména 
ŽPS PÍSEŇ. Má tak vynikající dramaturgii, že by jim 
mohly závidět i sbory z velkých měst." 
------------------------------------------------------------------------ 

 
---inzerce--- 

 

Hledám staršího pana důchodce jménem  
Robert bydlícího v Odrách k přistěhování. 

Zn.: Jižní Morava – Odry 
Kontakt:  
tel.: 518 359 663 
mobil: 773 468 576 
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Hudební klub VILLAGE SOUND, Dělnický dům Odry 

 

 
V dubnu u nás vystoupila hudební skupina No-

vember 2nd se svou charismatickou frontmankou Sa-
šou Langošovou, legendárním basistou Vladimírem 
"Gumou" Kulhánkem a také skvělým bubeníkem Mar-
tinem Vaiglem. Vyprodaný klub aplaudoval nejen je-
jich písničkám z právě připravované nové desky, ale 
také dvěma mladým zpěvákům, žákům ZUŠ Odry. Po 
bubenické skupině CRASH DRUMS se nám tak před-
stavili další mladí hudebníci, tentokrát z oboru zpěv 
paní učitelky Jitky Jakubíkové. Rockově laděné pís-
ničky výborně zvládl Jan Blaško a vzpomínku na še-
desátá léta z muzikálu Rebelové zazpívala Nikola 
Tomášová . 

V květnu jsme ve spolupráci s Dělnickým domem 
připravili premiérový koncert klasické hudby MUSICA 
CLASSICA, na kterém vystoupili učitelé ZUŠ v Od-
rách, pěvecký sbor Komorníček a jako host Jackie 
Jirak. Pro podzimní klubovou sezónu připravujeme 
další koncerty, tentokrát ve spolupráci s ostravskou 
konzervatoří. Věřím, že dohodneme také další vy-
stoupení žáků ZUŠ v Odrách a tito si tak budou moci 
vyzkoušet neopakovatelnou atmosféru klubových 
koncertů.  

Současně bych chtěl poděkovat všem návštěvní-
kům klubu, kteří si během jarních koncertů zakoupili 

některé z propagačních předmětů Village Sound. Celý 
výtěžek ve výši téměř 1000 Kč věnujeme Sdružení 
přátel ZUŠ Odry na podporu mladých hudebníků.  

Roman Olšina  
www.villagesound.cz 
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Zahrada Dělnického domu 
Pátek 10. června 2011 v 20.30 hodin 

 
Tanec pod hvězdami 
 
Taneční klub  
V prostoru při DD Odry:  
 

 

 
Monika Adamcová 
Romana Fardová 
Šárka Janová 
Petra Jurajdová 
Tomáš - Siba - Mateiciuc 
Petra Navrátilová 
Jana Olšinová 
Lenka Rudolfová 
Markéta Siváková 
Elena Vahalíková 
Martina Abertová 
 

 
Hosté: 
Taneční skupina Kateřiny Kučerové - Ku-
Kačka 
Tanečnice „Z Relaxka“ -  Fulnek 
Svobodní sedláci s ohníčky… 
Pěvecké TRIO 
Kouzelník Magical Dandy 
Crash Drums - bubenická skupina 
Vstupné: 
 děti 40 Kč, dospělí 70 Kč 

 
 



KULTURA 

 

 

36 ODERSKÝ ZPRAVODAJ  
 

Zahrada Dělnického domu 
Pátek 17. června 2011 od 19.00 hodin 

Předvečer Oderského dne 
CRASH DRUMS (ZUŠ Odry), HC3 (Odry), 
KABÁT REVIVAL (Ostrava) 
Vstupné: 50 Kč 

 
Zahrada Dělnického domu 
Sobota 18. června 2011 od 10.00 hodin 

Oderský den 2011 
Pestrý program po celý den 

 

Divadelní sobor Lojza z Oder poprvé venku!!!!!!!!!!! 
Zahrada Dělnického domu 
Pátek 24. června 2011 ve 20.00 hodin 

Nejkrásnější válka  
Hudební komedie  
Děj se odehrává ve starověkých Aténách, 
v nichž - ale nejen tam - se řeší věčné téma 
vztahů mužů a žen 
Vstupné: 100 Kč v předprodeji, 130 Kč na mís-
tě 

 

 
 

PŘIPRAVUJEME NA ČERVENEC 2011   
 
Zahrada Dělnického domu 
Úterý 12. července a středa 13. července od 21.30 hodin 

Pojízdné letní RETROKINO 
Nabídka bude upřesněna 
 
 

PŘIPRAVUJEME NA PODZIM 2011   
 

Podzimní divadelní předplatné 2011 
Rozpis představení v prázdninovém Kulturáčku a na www.delnickydumodry.cz 
 
Víkend 10. - 11. září 2011 

Víkend s Teátrem Víťi Marčíka v zahradě Dělnického domu v Odrách 
orchestr Péro za kloboukem 
kejklířské představení 
žonglérská dílna Vojty Vrtka 
akrobatka na volném laně – Kiki 
Romeo a Julie v dešti – Teátr Víti Marčíka 
 
Středa 12. října 2011 v 19.00 hodin 

SCREAMERS 
Vystoupí s novým programem 
 
Sobota 22. října 2011 v 19.00 hodin 

Pavel Šporcl & Romano Stilo 
Gypsy Way 
Koncert 
 
1. listopadu – 5. listopadu 2011 

AAAA            P R O P R O P R O P R O Č   Č   Č   Č   N EN EN EN E    
AMATERSKÁ   PŘEHLÍDKA     RÁDOBY    OCHOTNÝCH     ČINOHERNÍCH    NEZÁVISLÝCH   ENSAMBLES 

Druhý ročník divadelního nesoutěžního festivalu amatérského divadla v Odrách 
 
Konec listopadu 2011 

Pro dámu na balkoně 
Hrají: Boleslav Polívka, Jaroslav Tichý, Jiří Pfeifer, Luděk Horáček, Tomáš Matulík 
Divadlo Bolka Polívky Brno 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

---inzerce--- 
 

NEMÁTE  KDO  BY  VÁM  POMOHL  S OPRAVOU,  ÚPRAVOU,  ÚDRŽBOU  S  ČÍMKOLIV ? 
ZAVOLEJTE 

MIROVI 
„HODINOVÝ  MANŽEL“ 

 
POKUD  POTŘEBUJETE  COKOLIV  A  KDEKOLIV  OPRAVIT,  UPRAVIT,  VYŘEŠIT 

ZAVOLEJTE, URČITĚ  SE  DOHODNEME 

Mob.: 732 879 748,     e-mail:  miraodry@gmail.com 
 

OPRAVÍM, UPRAVÍM, POSKLÁDÁM, POSEKÁM, POŘEŽU, VYVRTÁM, PŘISVAŘÍM, 
OBROUSÍM, VYMĚNÍM, ZAJISTÍM, VÝPOMOC  FIRMÁM  A  ORGANIZACÍM  
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Oderští rodáci - Emil Zimmermann (*1861 – †13.11. 1928) 
Význačný vídeňský sochař realistického směru. Studoval ve Vídni na umělecko-průmyslové škole. Pracoval 

pro Rumunsko v Jassech, v Raabu v Uhrách. Jeho práce se nacházejí ve Vídni a Karlových Varech, nejzná-
mější dílo je (… Tajenka). Pro rodné město vytvořil několik náhrobků a kašnu v r. 1897. Tato dominanta oder-
ského náměstí vznikla při příležitosti oslav stého výročí zrušení nevolnictví a vydání tolerančního patentu.  V 
Odrách byl zřízen památkový výbor, který měl rozhodnout o podobě památníku císaře Josefa II. Po dokončení 
nového vodovodu byla prosazena myšlenka zřídit monumentální kašnu. 

 

 
 

Pomůcka: Nvota, ajska, keta 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLESPOLESPOLESPOLEČČČČENSKÁ KRONIKAENSKÁ KRONIKAENSKÁ KRONIKAENSKÁ KRONIKA 
    

Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti     ����        ččččerverververvenenenen    2020202011111111                           
 

60 let60 let60 let60 let    
Františka Cipová 
Zdeněk Doležel 
Jaroslav Hlavinka 
Zdeněk Hodulák 
Jan Kuchař 
Miroslav Oliva 
Lubomír Pelikán 
Oldřiška Ratová 
Jaroslav Slovák 
Zdenka Vrábľová 
 

65 let65 let65 let65 let    
Marie Bačová 
Františka Baršová 
Stanislav Kořenek 
Anna Kramolišová 
Martin Rubač 
Ladislav Svinčák 
Jaroslav Šlapka 
Anna Tomečková 
Janina Valčíková  
Lubomír Vilášek 
Evelina Žilová 
 
 
 

 

 

70 let70 let70 let70 let    
Eva Střechová 
 

75 let75 let75 let75 let    
Anna Coufalová 
Karolina Foltová 
Vladimír Holas 
 

80808080 let let let let    
Zdeněk Černický 
Marie Jurošková 
Emilie Lévová 
Vlasta Martináková 
Alois Matůšů 
Jitka Michlová 
Františka Pavlíčková 
Josef Raška 
 

85 let85 let85 let85 let    
Zenon Doležel 
Ladislav Duchoň 
Vladimír Jiříček 
Anna Mikušová 
Ludmila Stonišová 
Bedřich Vlček 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

ObčObčObčObčánci mánci mánci mánci měěěěsta Odersta Odersta Odersta Oder    
narození vnarození vnarození vnarození v    měměměměsíci síci síci síci     dudududubnubnubnubnu 2011 2011 2011 2011    

 

Štěpán Smolík 
Viktorie Štefančíková 
Marek Václav Polášek 
Ondřej Ševčík 
Sofie Valocká 
Simona Králová 
Anežka Žwaková 
 

VzpomínámeVzpomínámeVzpomínámeVzpomínáme    
Neplačte, že jsem odešla,  

ten klid a mír mi přejte, 

jen v srdcích svých si věčnou vzpomínku 

na mne zachovejte. 

 

Dne 1. 6. 2011 by se dožila 28 let naše 
milovaná dcera, sestra, tetička, švagrová, 
neteř a kamarádka 

Evička Leskovjanová 
11. 6. vzpomeneme 1. výročí, kdy nás 
navždy opustila. S bolestí v srdci vzpomí-
náme a nezapomeneme. 

Rodiče, sestry, bratři, teta Jarka, synovci 

a neteře, kamarádi a celá rodina. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V ODERSKÉM ZPRAVODAJI 
1 CELÁ STRANA 1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE 
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 

Důležitá informace! 
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být jmenovitě 
uváděni ve společenské kronice, aby se s tímto 
požadavkem obrátili na pracovnici matriky MěÚ Odry. 
Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje 
o akademických titulech občanů, proto žádáme ty, kteří 
chtějí mít tituly u jména uváděny, aby tuto informaci 
předali pracovnici matriky MěÚ Odry. 


